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D E   L A N G E   H O R N E
kaldte man det lange og krumme dige, hvorved nord-friserne i de ældste tider sikrede 
deres -på Sønderjylland beliggende - markjorder, der nu næsten alle tilhører den meget 
store markeds- og kirkeby Langenhorn ved Bredsted. Herfra skal en høvding på de 
angelsaxiske søtogters tid have ført sine skibe over Vesterhavet til England med den 
hensigt at nedsætte sig der i landet. Hvad han der har erobret, ved jeg ikke; ej heller kan 
tidspunktet nøje angives, men de engelske Langhorn'er påstår, at familien har floreret i 
hertugdømmet Cornwall længe før Wilhelm Eroberen's tid - 1066 - og at den har haft sit 
hovedsæde på klippeslottet Langhorne-Castle midt på Cornwall's nordkyst ved Bristol 
bugten. Hvad de der har bedrevet, ved jeg ikke, men de har sandsynligvis deltaget i 
Englands mange indvortes og udvortes krige og derved erhvervet sig deres 
våbenmærke, der ifølge Det heraldiske Kontor's attesterede tegning består af 3 afrevne 
gyldne løvehoveder med udhængende blå tunger i et blodrødt skjold og et lignende 
løvehovede på hjelmen. Det eneste jeg af gamle skrifter har kunnet udfinde er, at 
ridderen Sir John Langhorne på Langhorne-Castle har levet i 1231 og haft en datter 
Alice, der ægtede Sir Humfry Arundel.

Omtrent 200 år senere levede Sir William Langhorne, hvis datter og arving 
Eleanor ægtede sheriffen for Cornwall Sir John Arundel, der døde 1436, men om denne 
fik Langhorne-Castle, eller om det var en anden Sir John Arundel, der fik det, ved jeg 
ikke. Den sidstnævnte ejede og beboede det ganske sikkert i kong Henrik VII's 10. 
regeringsår 1495. Slottet var endnu i familien Arundel's besiddelse, men da denne er 
katolsk og ejer så mange andre slotte og godser, har den indrettet det til et lille nonne 
kloster. Efter at det er kommet ud af sine gamle besidderes hænder, er dets navn 
efterhånden blevet forvansket til Lanhorne-Castle, medens et slot i Carmarthen-Shire, 
der før hed Lacham-Castle, siden 1644, da det i krigen blev indtaget af general William 
Langhorne, altid er blevet kaldt Langhorne-Castle. Dette er forlængst en ruin, men den 
lille ved dens fod liggende købstad hedder endnu (1874) Langhorne.

Da hovedlinien af Langhornerne havde ophørt at residere på Langhorne-Castle, 
søgte en sidegren over til det lige over for Cornwall liggende Pembroke-Shire, og den 
første, som kom derover, skal have lidt skibbrud ved herregården St. Brides på sydsiden 
af den store havbugt af samme navn. Han skal være blevet gæstfrit modtaget der og 
ægtet arvingen til godset. Dette forblev nu længe i Langhornernes besiddelse, men 
historien ved intet om dem at fortælle før borgerkrigene under Karl I.

Foruden den foran nævnte general William Langhorne anføres i disse kriges 
historie en general Rowland Langhorne, der nok er familiens berømteste mand. Han 
var herre til St. Brides og født i et af de første år af det 17. århundrede. Sin opdragelse i 
krigshåndværket havde han fået af greven af Essex, hos hvem han var page, da denne 
kommanderede en hjælpehær i Nederlandene. Da Essex 1649 fik overkommandoen over 
den hær, som parlamentet havde rejst for at betvinge kongemagten, gjorde han Rowland 
til oberst for militsen i Pembroke-Shire, og denne modtog posten under sin gamle 
feltherre. Men ligesom Essex var kongemagten og tronen hengiven og kun modtog 
overkommandoen for kraftigere at kunne bidrage til at bringe en overenskomst tilveje 
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mellem kongen og hans parlament, således var Rowland Langhorne en loyal officer, der, 
som greven af Clarendon siger om ham i sin "History of the Rebellion and Civil Wars in 
England, Oxford 1731, Vol. III, pag 143", aldrig havde næret en ond tanke mod sin 
konge.

Fra 1642-1647 udførte Langhorne imidlertid en række bedrifter i parlamentets 
tjeneste, og disse er skildrede i et 1647 i London udgivet skrift, som hedder: "Englands 
Worthies from 1642-1647 (pag 85-90)". 

Dette findes på Det kongelige Bibliotek her i København og indeholder også 
portrætter af generalmajor Langhorne og mange andre høje officerer.

(Se også: Robert Burton: "The Wars in England in the reign of Charles I, London 
1728, pag 134"). Til belønning for sine fortjenester var han nemlig blevet doneret med 
flere konfiskerede godser og udnævnt til kommanderende general i hele Syd-Wales. Da 
greven af Essex imidlertid havde nedlagt overkommandoen, og sagerne havde taget en 
sådan vending, at kong Carl var blevet fanget og afsat fra tronen ved en 
parlamentsbeslutning af 15. januar 1648, brød Rowland Langhorne med parlamentet og 
var den første, der rejste det kongelige banner i Wales. Han overrumplede Tenby Castle 
og Pembroke Castle, udskrev kontributioner i hele egnen og erklærede sig for kongen 
efter først at have underrettet prinsen af Wales, Carl II, om sit forsæt, og af ham at have 
fået løfte om penge og ammunition. Prinsen ville have ham til at begynde straks, fordi 
han mente, at den skotske hær på første efterretning om opstanden i Wales ville mar-
chere ind i England og forene sig med Langhorne og de andre kongeligt sindede.

Parlamentet følte sig imidlertid alarmeret ved disse efterretninger og sendte 
først eet troppekorps mod Langhorne, og da dette blev aldeles slået, udsendte 
parlamentet endnu et korps, som den 8. maj 1648 tvang Langhorne til at indeslutte sig 
med sine tropper i Pembroke Castle. Denne fæstning var kun forsynet med proviant for 
2 måneder, og der manglede både penge og ammunition. Langhornes situation 
forværredes nu yderligere, idet parlamentets overgeneral Cromwell selv kom til i 
spidsen for 5 regimenter. Han tog først Tenby Castle med storm og gav sig derpå til at 
belejre Pembroke Castle, der længe blev tappert forsvaret af Langhorne. Til sidst blev 
besætningen så udmattet, at den ikke længere kunne holde stand; og hungersnøden ville
have tvunget Langhorne til at overgive sig på nåde og unåde, hvis Cromwell havde 
fortsat belejringen.

Men da rygtet om, at skotterne var faldet ind i England, nåede Cromwell, sendte 
han en parlamentær til Langhorne for at underhandle om betingelserne for fæstningens 
overgivelse. Da disse betingelser efter omstændighederne ikke var ugunstige, overgav 
Langhorne fæstningen den 13. juli 1648. Han selv og obersterne Poyer og Powell var 
undtaget fra den benådning, der blev den øvrige besætning tildel. Denne fik nemlig fri 
afmarch mod løfte om ikke oftere at tjene mod parlamentet. Byen beholdt sine friheder 
og blev forskånet for plyndring. De lavere officerer blev landsforvist; blandt dem var en 
oberstløjtnant Langhorne. Landsforvisningen skulle gælde for 2 år. 

Den nævnte obstl. Langhorne, der måske var en yngre broder til ge-
neralmajoren, er vistnok den samme som 1. april 1650 blev fanget i Irland af Lord 
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Broghil og skudt efter krigsretsdom, fordi han tidligere havde tjent i parlamentets hær.
Alle disse begivenheder er udførligt fortalt i Rushworths "Historical 

Collections", der findes på vort kongelige bibliotek. I disse fortælles også, hvorledes 
generalmajor Langhorne med sine oberster Poyer og Powell blev ført til Nottingham, 
hvorhen også skotternes anfører, greven af Hamilton, og mange andre høje officerer blev 
bragt efter slaget ved 
Preston 17. august s.å.

To dage efter slaget ved Preston indløb der brev fra prinsen af Wales til general 
Fairfax, hvori han forlangte, at der skulle gåes frem med mådehold mod generalmajor 
Langhorne og de andre, der havde handlet efter ordre fra ham selv, idet han i modsat 
fald så sig nødsaget til at handle strengere, end det ellers var hans hensigt, mod de 
fanger, der faldt i hans hænder. Dette synes at have hjulpet noget, thi 10. november s.å. 
besluttede parlamentet, at generalmajor Langhorne og en del andre høje officerer skulle 
benådes med landsforvisning.

Da Cromwell imidlertid fik hele magten i parlamentet og havde fået kongen 
dømt til døden og henrettet den 30. januar 1649, blev der desuagtet nedsat en krigsret, 
som den 11. april dømte de fangne anførere til døden. Men 10 dage senere fik 
Langhorne, Poyer og Powell ordre til at trække lod om deres liv, da kun en af dem 
skulle skydes. 

Der blev nu lavet 3 lodder; på de 2 stod skrevet: Life given by God, og på den 
tredie, der skulle være dødslodden, stod der intet. Da ingen af dem ville trække selv, 
trak et barn for dem, og dødslodden blev trukket for oberst Poyer, der følgelig blev 
skudt.

Rowland Langhorne måtte endnu blive i fængslet til den 7. maj, da han endelig 
på ansøgning blev benådet. De ham i sin tid af parlamentet skænkede godser, var ham 
naturligvis forlængst frataget; men til sit fædrende gods St. Brides trak han sig nu 
tilbage. 

Da det Cromwell'ske regimente var ophørt, og Carl II havde besteget sine 
fædres trone 1660, hædrede han helten ved at udnævne ham til virkelig general og 
skænke ham sit portræt besat med diamanter. Dette er endnu i hans families eje, og på 
en kopi, jeg fra England har fået af generalens portræt, bærer han kongens billede i en 
guldkæde om halsen.

En yngre slægtning af general Langhorne, Thomas Langhorne Esq of Bigally-
House i Pembroke Shire, understøttede Carl II i hans bestræbelser for at erobre sine 
fædrenderiger og udmærkede sig navnlig i Skotland, hvor kongen engang måtte skjule 
sig for sine forfølgere i en stor, hul eg, bevogtet af sine trofaste. I en 1660 forfattet liste 
opføres han blandt dem, der skulle udnævnes til Ridder af den "kongelige eg", og hans 
godsindkomster anslås ved denne lejlighed til 600 pund sterling om året. Såvidt mig 
bekendt blev denne orden dog aldrig oprettet. Bigally-House kom forøvrigt ved hans 
død til hans svigersøn James Child, en yngre broder til Lord Castlemaine; og hans 
descendenter har det endnu i deres besiddelse.

General Langhornes ældste søn, der hed Rowland ligesom sin fader, var 1661 
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medlem af parlamentet for byen Pembroke, hvilket findes antegnet i "Englands Glory, 
London 1661". Han var forresten generalmajor og fik ved faderens død 1675 godset St. 
Brides, som han 1698 efterlod sin søn John. Denne blev 1712 valgt til medlem af 
parlamentet for byen Hawerfordwest, men han døde pludseligt om aftenen selve 
valgdagen. St. Brides kom ved hans ældste søsters giftermål til familien Philipps, i hvis 
besiddelse det endnu er.

En anden søn af general Rowland Langhorne hed Richard, og han har opnået 
en sørgelig berømmelse ved sin tragiske dødsmåde. Han var ifølge procesakterne, som 
findes på Det kongelige Bibliotek, i det 1679 i London udkomne skrift: "the Trial of 
Richard Langhorne", en berømt advokat i London, der havde sit kontor i det såkaldte 
Innertemple. Han blev 1678 anklaget af en vis Titus Oates for delagtighed i det såkaldte 
"papistiske komplot", hvis formål skulle være at indføre Absolutismen og Katholisismen 
i England. Hvorvidt dette komplot virkelig har eksisteret, er aldrig blevet bevist, men 
kong Carl II's broder hertugen af York sagdes at stå i spidsen derfor, og mange royalister 
og katholikker blev anklaget og dødsdømt for delagtighed deri. Af proces-akterne ser 
man ikke, at Richard Langhorne har forbrudt andet, end at han har været hemmelig 
katholik og haft omgang med jesuitter. Dommerne og juryen synes at have været parti-
ske og folkestemningen meget ophidset, så at dødsdommen blev fældet over ham og 
virkelig eksekveret 14. juli 1679 tiltrods for kongens bestræbelser for at forhindre det.

Richard Langhorne erklærede sig for uskyldig lige til det sidste, men led døden 
med stor standhaftighed, som der siges i Zedlers Universal Leksikon 1737, 16. bind, pag 
654. Året efter erklæredes kongen og de andre henrettede for uskyldige og anklagerne 
blev senere meget strengt afstraffet, men dette nyttede lige så lidt, som at franske og 
andre katholske historieskrivere har skildret ham som en martyr.

Hans ældste søn, der også hed Richard, blev advokat ligesom sin fader, og han 
har i 1687 udgivet et af faderen i fængslet forfattet skrift om kongens benådningsret. To 
andre sønner blev opdragede hos jesuitterne i St. Omer, og en fjerde, som var et uroligt 
hovede, gik i fransk krigstjeneste. Om deres senere skæbne ved jeg intet at fortælle.

En tredie af general Langhornes sønner, William Langhorne er blevet bekendt 
som stifter af en Baronet-familie og af et Gods-Fideicomi. Han blev nemlig 1668 ophøjet 
til Baronet og oprettede derefter godset Orlandon i Pembroke Shire til et Majorat. Han 
må have været meget rig, thi han ejede og beboede desuden det pragtfulde i nærheden 
af London beliggende slot Charlton, som han købte af arvingen efter viscomten af 
Downe. 

Sin formue fik han med sin hustru Lady Grace Maners (Indien ??), der også var 
meget fornem. Hun var nemlig søster til den første hertug og datter af den ottende greve 
af Rutland, og i hendes våbenskjold såes - foruden de Manners'ske blå bjælker i guldfelt 
- både de engelske løver og de franske liljer. Grunden hertil var, at en af hendes forfædre 
havde ægtet en søsterdatter af kong Edward IV. Alt dette er udførligt beskrevet i Collins 
Peerage of England under artiklen Rutland, hvor der også findes beskrivelse over det 
mindesmærke, der efter hendes død 17. februar 1700 blev rejst over hende i kirken på 
Charlton, hvor hun er begravet efter at have levet i 69 år, som det synes prydet med alle 
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kvindelige dyder.
Om Sir William selv, hvis våben ved hans standsforhøjelse blev forøget med et 

stort kors, til erindring om hans danske slesvigske oprindelse, og med 3 i rad satte 
jægerhorn, af hensyn til navnet, ved jeg forøvrigt intet andet, end at han blev meget 
gammel og døde 26. februar 1714.

Et værtshus, som han byggede ved Charlton-House, og hvor de besøgende, der 
fra London tager ud for at bese det herlige slot og dets smukke omgivelser, indtager 
forfriskninger, kaldes endnu "Jagthornet", The bugle horn. En smuk tegning af slottet, 
hvoraf jeg har en kopi, findes i de i London 1847 udkomne "summer excursions in the 
county of Kent", pag 74.

Charlton-House kom efter William Langhornes død i fremmede hænder og er 
nu i Baronetfamilien Wilsons besiddelse.

Sir William Langhornes ældste søn Rowland efterfulgte sin fader som baronet 
og som herre til Orlandon.

Den anden søn Francis ægtede arvingen til Godset Pontvane i Pembroke Shire, 
og den tredie søn Magnus kom i dansk krigstjeneste.

Da jeg nedstammer fra den sidstnævnte, søgte jeg i året 1846 at få så udførlige 
efterretninger om baronetfamilien Langhorne og om mit forhold til den dalevende 
baronet, som det var mig muligt.

Det lykkedes mig ved hjælp af meddelelser fra det heraldiske kontor i London 
og genealogen kaptajn Lengenick's undersøgelser af de danske kirkebøger at 
sammensætte følgende korte stamtavle:
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Sir William Langhorne f.1629
Baronet til Orlandon 1668

død 1714
│
─────────────────────────────────────    Sir Rowland LanghorneFrancis 

LanghorneMagnus 
Langhorne

Baronet til Orlandong.m. Lettice Vaughandansk oberstløjtnant
død 1720  til Pontvane    død 1712
││ │
││ │
────────────────────────────
Sir William LanghorneJacob LanghornePeter Langhorn
Baronet til OrlandonEsq. til Pontvanedansk læge f. 1668
død 1742  i Pembroke Shire    død 1733,
││ │
││ │
────────────────────────────
Sir John LanghorneFrancis LanghorneJacob Langhorn
Baronet til OrlandonEsq til Pontvanedansk læge
død 1767   død 1750    død 1762
││ │
││ │
─────────────────────────────
Sir Rowland Langhorne  g.m. Anna LanghorneAsmus Langhorn
Baronet til Orlandonarving til Pontvanedansk læge
død 17781750    død 1810
│ │
│ │
─────────────────────────────
Sir John Langhorne, Baronet til Orlandon ogChristian Langhorn
Pontvane. Død 1823. g.m. Elisabeth Allen 1783      dansk præst f. 27-2 1790
│ │
│ │
────────────────────────
1. Sir Rowland Henry Langhorne,Hans Langhorn
   Baronet, død 23-4 1832dansk løjtnant
2. Sir William Philipps Langhorne,f. 19-6 1822
   baronet, f. 2-12 1794, d. 1850
│
│
────────────
Godwin Langhorne, f. 1840
død 1860
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Heraf følger altså, at jeg var fætter i femte led til den dalevende baronet, Sir 
William Philipps Langhorne, der var 5 år yngre end min fader.

Udførligere efterretninger om de 6 sidstafdøde baronetter fik jeg aldrig, og 
deres navne og dødsår, samt måden hvorpå de havde erholdt den næstældste linies 
ejendom Pont-vane, var måske det eneste interessante ved dem. Dog er det ikke 
usandsynligt, at en vis John Langhorne, Gentleman of Lauristan, som han kaldes i "A 
description of England and Wales", London 1769, pag 281, har været en yngre søn eller 
sønnesøn af en af baronetterne. Han arvede efter familien Owen det store grevskab 
Kemes med købstaden Newport i Pembroke-shire og blev således Lord (Baron Marcher, 
d.v.s. markgreve) of Kemes. Som sådan besad han ifølge ovenanførte beskrivelse alle de 
jura regalia, der havde hørt til dette baroni, siden det blev oprettet af Wilhelm Erobreren, 
men til gengæld måtte han en gang hvert femte år gå dets 12 danske mile lange grænse 
rundt, et arbejde, der skal have taget en uges tid. Han kan ingen sønner have efterladt 
sig, thi efter ham tilfaldt baroniet familien Lloyd på Bronwith, i hvis besiddelse det 
endnu er. (Se: "The landed gentry" by I & I.B.Burke, London 1846.)

Efter at den første slesvigske krig var endt, og jeg 1851 kantonnerede ved det 
femte dragon regiment i det sydlige Slesvig, søgte jeg at sætte mig i forbindelse med min 
fætter i femte led og tilskrev ham derfor, idet jeg udbad mig oplysninger om familiens 
daværende status og tidligere historie. Som svar modtog jeg et den 18-4 dateret brev fra 
hans yngste søster, Elisa Philipps Greene, født Langhorne, hvori hun fortalte, at hendes 
broder baronetten var død i 1850, efterladende sig en søn, Sir Godwin Langhorne, født 
1840, og 3 døtre, Lilla, Lavinia og Charlotte Langhorne, født henholdsvis 1833, 1835 og 
1836. Hun fortalte endvidere, at hun selv var enke efter en irsk officer, John Greene of 
Newton-House, at hun levede i Boulogne sur mer med sin søn og sin datter og havde 
desuden i huset hos sig den unge baronet og hans ældste søster. Hendes ældre søster, 
Anna Maria Louise Langhorne, var gift med James James, Esq. of Stone-Hall i 
Pembrokeshire og havde selv en datter, og i deres hus var de to yngste baronetdøtre. 
Hendes broders ejendomme var under sequestration og, som jeg senere erfarede af den 
danske konsul i Milford, meget forgældede, da Sir William havde været en stor ødeland. 
Hun erklærede, at hendes afdøde broders børn samt hun selv og hendes søster var de 
eneste i England levende agnater af den første baronet, ja endog af dennes fader general 
Rowland Langhorne, og at der slet ingen andre Langhorner fandtes i Pembrokeshire. 
Hun sendte venlige hilsner til min fader, underskrev sig "Your Kinswoman" og ytrede, 
at det ville glæde hende at gøre mit personlige bekendtskab. Dertil kom nu aldrig tid og 
lejlighed, men jeg betragtede mig nu rigtignok som den nærmeste arving til den unge Sir 
Godwins titel og godser.

Da jeg i året 1860 boede som kongelig landmåler på Simesensgaard ved 
Haderslev, så jeg tilfældigvis i en engelsk kalender (The red book), at Sir Godwin 
Langhorne var død uden efterfølger, og jeg tilskrev da straks det danske gesandtskab i 
London med bøn om at varetage min families formentlige arverettigheder og med 
forklaring over, hvorpå disse grundede sig. Gesandtskabet svarede herpå i en skrivelse 
af 17-12 1860 og lovede at ville fortsætte den allerede begyndte undersøgelse, når jeg 
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ville afholde de dermed forbundne omkostninger, men ytrede frygt for, at resultatet ikke 
ville blive ganske tilfredsstillende, såsom den engelske lovgivning kun binder 
fideicommisser til 4 generationer, medens titlen baronet nedarves, sålænge 
mandsstammen florerer. Undersøgelserne blev nu fortsatte af de antagne procuratorer 
Toller & Sons, men resultatet blev, at Sir William Philipps Langhornes ejendomme, 
ifølge hans testamentariske bestemmelse, skulle tilfalde hans 3 døtre efter hans søns 
barnløse død, (han havde nok altid været sindssvag), og at der ingen fideicommissariske 
bestemmelser forefandtes, som indskrænkede dispositionsretten. Nu stod altså kun 
baronettitlen tilbage, men min dalevende fader, der jo var nærmeste arving til den, ville 
ingen fordring gøre derpå, og efter hans død 1864 har jeg heller ikke gjort det, lige så lidt 
som mine efterfølgere som hovedmænd for de danske Langhorner forhåbentlig 
nogensinde vil attrå en tom og dertil udenlandsk titel.

Dette må nu være nok om baronetterne, men før vi ganske forlader de engelske 
Langhorner, vil vi dog omtale de såkaldte Langhorner af Carmarthen-Shire. Disse 
nedstammer sandsynligvis fra den general William Langhorne, der som tidligere omtalt 
erobrede Lacharn-Castle, efter ham kaldet Langhorne-Castle i Carmarthen-Shire 1644 og 
som måske længe har ført kommandoen i dette Shire, thi jeg har aldrig fundet, at 
Langhorner har ejet godser i Carmarthen-Shire. De fleste af disse, som jeg ved lidt om, 
har været lærde, forfattere og digtere. 

Daniel Langhorne, bachelor theologiæ, død 1681, har skrevet: Elevehus 
Antiqvitatum Albionensium, London 1673, og Chronicon regum Anglorum, London 
1679, hvoraf jeg har et eksemplar.

Begge disse skrifter findes på Det kongelige Bibliothek, og det første afhandler 
alle de folkeslags oprindelse og bedrifter, som efterhånden nedsatte sig i England, 
medens det andet indeholder de 7 rigers historie, hvori England under de angelsaxiske 
konger var delt, tillige med deres stamtavler.

John Langhorne, dr. theologiæ, domherre i Wells og sognepræst til Blagdon i 
Sommerset-Shire, født 1735, død 1779, en på sin tid meget yndet digter, har skrevet en 
mængde poesier, der er udgivet i forskellige samlinger, hvoraf jeg ejer et eksemplar af 2.

Hans broder William Langhorne, mag. art. og sognepræst til Folkstone, f. 1721, 
d. 1778, har også udgivet flere digte, hvoriblandt: Job i 3 bøger, London 1759, men det 
berømteste værk, hvortil disse 2 brødres navne er knyttet, er deres oversættelse af 
Plutarchs levnedsbeskrivelser, der udkom i London 1770 i 6 dele. "Denne bliver", som 
John Bailey Langhorne, registrator hos biskoppen af Ripon, i sit brev til mig af 3-12 
1860, udtrykker sig, "betragtet som en engelsk klassiker, og ved den vil det Langhornske 
navn forblive kendt så længe det engelske sprog eksisterer".

I året 1852 levede i Bath en gammel afskediget marinekaptajn William 
Langhorne, der også hørte til denne linie, og efter hans beretning til mig levede også 
dengang en med ham beslægtet præst i denne by. Han omtalte også en anden 
marineofficer, der vist nok er den i kalenderen for 1860 som ældste kaptajn på 
Greenwich anførte Thomas Langhorne.

Ifølge kaptajn William Langhornes skrivelse skal der i flere generationer have 
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været Langhorner i New York i U.S.A.
Nogle officerer, advokater og præster af navnet Langhorne lever måske endnu i 

England, men Langhorner, der besidder jordegodser eller arvelige adelstitler, gives der 
ikke mere.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Vi vil nu gå over til de danske Langhorner, og da jeg om disse ved en del bedre 
besked, skal de blive behandlet noget udførligere. Som vi tidligere har set, var 
baronetten Sir Williams yngste søn Magnus den første af familien i Danmark. Han var 
nemlig i sin tidlige ungdom blevet page hos marquisen af Montrose, James Graham, da 
denne rejste en opstand i Skotland til fordel for den landflygtige kong Carl II, og da 
Cromwell knuste denne opstand i den grad, at Montrose måtte skynde sig ud af landet 
og flygte til Bergen i Norge, 3-9 1646, fulgte han ham derfra.

Montrose blev længe i Bergen, og da tiden blev Magnus Langhorne for lang, 
trådte han ind i den norske armee og giftede sig siden med Birte Juel, datter af 
befalingsmanden Jens Juel på Bergenhus og enke efter kaptajn Poul Rantzau. (Fra 
hendes broder Peter Juel til Wreislev kloster nedstammer i femte led nuværende 
besidder af herrehusene Hverringe og Juelsberg, kammerherre og major, Hans Juel). 
Som chef for et norsk kompagni kom han - 2-6 eller 24-10 - 1684 til Christiansø for at 
hjælpe til ved anlæggelsen af fæstningsværkerne der. Hvor længe han blev på 
Christiansø, ved jeg ikke, men han kom tilbage til Norge og blev major, og ifølge: 
"Genlyd af danske og norske Søheltes og andre Krigeres Tapperhed", Wiborg 1783, pag. 
177, der findes på Det kongelige Bibliothek, og hvoraf jeg selv ejer et eksemplar, er han 
faldet som oberstløjtnant ved Gadebusch den 20-12 1712. Det samme fortælles i Busæus: 
"Kong Frederik IV's Dagsregister", København 1770, og i Øttinger: "Geschichte des 
danisches Hofes", Hamburg 1857, men en nyere dansk krigshistoriker kalder den ved 
Gadebusch faldne oberstløjtnant Langhaar. Han må dog i hvert fald have erhvervet 
dansk adelsret for sig og descendenter, thi ifølge kong Christian V's Danske Lov af 1683, 
1. bog, 2. kapitel, 11. afdeling, behøvede en fremmed adelsmand intet udtrykkeligt 
naturalisationspatent, når han beklædte et af embederne i rangen, og dertil hørte fra 1680 
både oberstløjtnants- og majorposter. Ingen af hans efterkommere har imidlertid gjort 
krav herpå, i det mindste med hensyn til indskrivningsretten i Wallø stift.

Magnus Langhorne efterlod sig 2 sønner, hvoraf den ældste, Povl Langhorn, 
skal have været officer i den norske armee, men om ham eller hans mulige descendenter 
ved jeg ellers intet. Den yngste søn, Peter Langhorn, kom 1684 med sin fader til 
Christiansø, hvor han lagde sig efter lægekunsten under vejledning af denne fæstnings 
garnisionslæge, dr. Kirkering, d. 1689, hvis efterfølger han, efter at have taget examen i 
København, allerede blev i året 1689, 21 år gammel, og på denne post forblev han til sin 
død 22-12 1733. I året 1689 ægtede han Anna Kofoed, datter af kaptajn Rasmus Kofoed i 
Rønne, og da hun døde 1719, ægtede han 1720 Johanne Elisabeth Kofoed, datter af 



1

rådmand Peter Kofoed i Svannike og enke efter pastor Jørgen Ancher i Øster Larsker. 
Han må have haft privat formue eller en udbredt og vellønnet praksis, thi selv havde 
han 6 børn, der alle kom godt i vej, og de 4 stedbørn, som hans anden hustru medbragte, 
kom også i gode stillinger.

Stedsønnen Peter Kofoed Ancher, født 1710, blev opdraget på Sorø og blev efter-
hånden dr. og professor juris, generalauditør i Søetaten og konferentsråd. Fra ham 
nedstammer en del af den danske adelsslægt de Kløcker og den franske adelsslægt v. 
Holst.

Steddatteren Elisabeth Ancher blev gift med pastor Thomas Troiel i Wissenberg, 
og fra hende nedstammer blandt andre digterne Peter Magnus Troiel og Peter Kofoed 
Troiel samt finansmanden Georg Wilhelm Sponneck. Steddatteren Else Cathrine Ancher 
blev gift med landsdommeren Michael Nansen på Bornholm, og fra hende nedstammer 
en del af den nyere danske adelsslægt Leth (med løven).

Steddatteren Margrethe Elisabeth Ancher blev gift med garnisionslægen Jacob 
Frederik Langhorn på Christiansø, om hvem senere skal berettes.

Af dr. Peter Langhorns døtre blev Cathrine Langhorn gift med bydommeren i 
Ålborg, Niels Hoffmann Sevel, hvis brodersøn konferentsråd Frederik Christian Sevels
søster, Johanne Marie, blev gift med ovennævnte konferentsråd Peter Kofoed Ancher. 
Anna Langhorn blev 10-1 1721 gift med dr. med. Werner Henrik Bøjesen, og Cathrine 
Sofie Langhorn blev gift med kaptajn Levin Ludvig von Hobe, der senere blev 
generalmajor, og ved ham blev hun bedstemoder til den tyske baron Hobe på Geltingen.

Dr. Peter Langhorns ældste søn Magnus Langhorn, f. 16-7 1690, studerede 
lægekunsten i København, gik derpå i tjeneste hos den danske kronprins Christian (VI). 
Som hans livkirurg erhvervede han sig i den grad sin herres gunst, at denne straks efter 
sin tronbestigelse 1730 udnævnte ham til oberstløjtnant i infanteriet og til slotsforvalter 
og kommandant på Rosenborg slot. I denne behagelige stilling levede han til sin død 
1759 under lykkelige forhold og i jævnlig berøring med sit elskede kongehus. I året 1725 
havde han ægtet Dorothea Elisabeth Wagner, f. 1708, datter af dr. med. og overlæge i 
flåden, Reinhold Wagner, og af Barbara Marie v. Lengereken. Hun døde 1743, og 
oberstløjtnanten giftede sig ikke oftere. Han har oprettet 3 pladser i Vartov, som besættes 
af den ældste af hans descendenter uden hensyn til køn.

At han har været påvirket af den under Christian VI herskende noget pietistiske 
hoftone, ser man deraf, at han 1756 har udgivet 11 theologiske Betragtninger (i form af 
samtaler mellem to brødre) og 1757 12 Diskurser. Disse skrifter udkom vel anonymt, 
men det opdagedes senere, at de hidrørte fra ham, og de findes begge på 
Universitetsbibliotheket. Både han og hans hustru er begravede i St. Petri kirkes kapel, 
hvor også hans svigerforældre, der var tysk fødte (faderen i Kønigsberg), har deres 
hvilested.

Han havde to sønner, Christian Langhorn, f. 30-3 1728, der døde som kadet på 
Landakademiet 1741, og Frederik Langhorn, f. 1732, der døde 27-8 1744.

Hans 4 døtre overlevede ham, og af dem blev den ældste Sofie Magdalene 
Langhorn, der var dronningens guddatter og født 1730, i året 1759 gift med justitsråd 
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Jens Kraft, professor i Sorø, der døde 1765. Hun overlevede ham til 1791 og var en god 
stedmoder for hans børn af første ægteskab. Hvis hun havde været deres egen moder, 
ville hun have været bedstemoder til den efter hende opkaldte, nu afdøde generalinde 
Sofie Magdalene Steinmann, født Dinesen, til Tybjerggaard, og til den ligeledes afdøde 
generalinde Frederikke Louise Castonnier, født Dinesen, der blev stammoder til 
adelsslægten Wedel-Hejnen med dens sidelinier: Fønss, Reedtz-Thott, Juel-Brockdorff 
og flere.

Oberstløjtnant Magnus Langhorns anden datter Anna Barbara Langhorn blev 
født 1735 og ægtede 1754 etatsråd og professor Christian Horrebow, assessor i højesteret, 
der døde 1776. Han var astronom på Rundetårn, søn af Peder Horrebow, Ole Rømers 
elev. Død 1753. Fra ham nedstammer bl.a. slægten Homan i Norge. Hun overlevede 
ham til 1810, og af hendes sønner blev Magnus Horrebow dr. med. og professor i 
anatomi, medens Otto Horrebow blev decanus på kommunitetet.

Oberstløjtnant Magnus Langhorns tredie datter Ulrikke Eleonora Langhorn
blev født 1737 og ægtede 1760 magister Frederik Horrebow, sognepræst til 
Eggitslevsmagle og broder til føromtalte etatsråd Christian Horrebow. Da han døde 1761 
ægtede hun 1764 etatsråd og stiftskriver Oluf Strøm, der døde 1782. Hun levede til 1810 
og blev gennem sin søn, cancelliråd Ludwig Henrik Strøm, bedstemoder til pastorinde 
Sofie Ulrikke Block-Suhr, og gennem sin søn, consistorialråd Christian Ludvig Strøm, 
bedstemoder til oberstinde Karen Marie Kauffmann. Fra hende nedstammer også 
kontorchef i finansministeriet F.H. Eibe, f. 23-8 1881.

Oberstløjtnant Magnus Langhorns fjerde og yngste datter Louise Charlotte 
Langhorn blev født 1742 og ægtede 1762 daværende justitsråd og professor, senere 
conferentsråd, Balthasar Gebhard v. Obelitz til Skjoldemose, men hun døde allerede 
1763, efterladende kun 1 søn Balthasar Ludvig v. Obelitz, der først var 
gouvernementssekretær på Tranquebar og senere bosatte sig i Calcutta, hvor han døde 
ugift og efterlod en betydelig formue.

Conferentsråden, der levede til 1806, giftede sig igen, og fra hans søn af andet 
ægteskab, kammerjunker Frederik v. Obelitz, nedstammer de nulevende af hans slægt.

Dr. Peter Langhorns anden søn Henrik Langhorn, født 1704, studerede 
krigsvidenskaben på Landkadetakademiet i København og blev derfra dimitteret som 
fændrik ved garnisions kompagniet på Christiansø, som hvis kaptajn og chef han døde 
1744. Han ægtede 1735 Johanne Hirchnach, datter af oberst og kommandant på 
Christiansø Rasmus Hirchnach og af Barbara Johanne v. Eppingen. Hendes søster, Anna 
Frederikke Hirchnach, var gift med provsten Hans Ancher i Rønne, og hendes broder, 
kaptajn Frederik Hirchnach, har stiftet det Hirchnachske Legat for officersenker. 
Familien var fra Saxen og er uddød her i riget. Gennem deres bedstemoder kom kaptajn 
Langhorns børn i slægtsskab med familierne v. Tillisch og v. Sponneck, thi hendes søster 
Mette v. Eppingen var gift med oberstløjtnant Henrik Wilhelm v. Tillisch, og hendes 
broderdatter Hylleborg v. Eppingen blev gift med oberstløjtnanten Georg Wilhelm, 
Rigsgreve v. Sponneck.

Kaptajn Henrik Langhorn efterlod sig 4 børn, hvoraf datteren Anna Barbara 
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Langhorn, f. 1736, i året 1753 ægtede livsdrabanten, senere premierløjtnant af infanteriet 
Elias Frederik Dørde, som døde 1760. Den yngste søn Henrik Magnus Langhorn, f. 
1744, blev kancellist i København, hvor han døde ugift i året 1800. De to ældste sønner 
blev bestemt til den gejstlige stand og, ved understøttelse af deres farbroder 
oberstløjtnanten, opdraget på Herlufsholm.

Den ældste søn Rasmus Peter Langhorn, f. 1740, blev efter fuldendte studier 
1771 præst på kinaskibet Fredensborg, hvormed han sejlede til 1773 og siden på 
kinaskibet Kronprinsen af Danmark, hvormed han sejlede til 1775. Derefter blev han 
1777 sognepræst til Bakke og Tonsstad i Norge, hvor han forblev til 1788, da han tog sin 
afsked og bosatte sig i København. Her døde han 1797. Hans hustru Marie Flor, som han 
havde ægtet i København 1774, forblev i Norge med deres 1776 fødte datter Johanne 
Henrikke Petrine Langhorn og døde på gården Vigeland ved Christiansand 1821. 
Datteren blev gift med kaptajn og lodsinspektør Anders Bugge i Svinør, og de levede 
begge endnu 1846, da de havde en søn, der var norsk herredsfoged eller sorenskriver. 
Pastor Peter Langhorn har udgivet en mængde skrifter hvoriblandt en del prædikener. 
En af disse er holdt i den svenske dronning prinsesse Sofie Magdalene af Danmarks 
gemak på Christiansborg slot og for det kongelige herskab 1. søndag i fasten 1770. De 
findes alle på Universitetsbibliotheket her i København. Han skal have været meget 
ortodoks, og digteren Thode raillerer herover i den af ham udgivne Aristokraternes 
Kathekismus.

Kaptajn Henrik Langhorns 2. søn Hans Ancher Langhorn, f. 1742, blev efter til-
endebragte studier kapellan i Hasle på Bornholm og 1773 sognepræst til Petersker 
sammesteds, hvor han døde 1790. Han skal have haft en så klar og gennemtrængende 
stemme, at man, når han messede i kirken, kunne høre det i præstegården. Han havde 
1773 ægtet Annike Randers, datter af præsten i Hasle, og med hende, der overlevede 
ham til 1806, havde han nogle ret defekte børn. De 3 var sindssvage, og den 1776 fødte 
søn Rasmus Peter Hirschnach Langhorn, der var kommet til skade på søen, døde som 
invalid i "Bombebøssen" i København. Datteren Louise Charlotte dræbte et barn, som 
hun skulle passe, hvorfor hun kom i fængsel i Blaataarn.

Dr. Peter Langhorns 3. søn Jakob Frederik Langhorn, f. 1710, studerede lægevi-
denskab i København og blev ved sin faders død 1733 hans eftermand som 
garnisionslæge på fæstningen Christiansø, hvor han forblev til sin død 1762. Han ægtede 
1734 sin faders steddatter Margrethe Elisabeth Ancher, der tidligere må have været gift, 
thi ved hans søns Asmus Jakobs dåb nævnes i kirkebogen Søren Schumacher som hans 
stedsøn. Med hende havde han 2 børn, der døde som små. Efter sin første hustrus død 
ægtede han 1743 den 20-årige Louise Marie Kofoed, datter af magister Johan Kofoed, 
sognepræst til Nexø og Bodelsker på Bornholm, og af Sussanne Agnethe Hess. Familien 
Kofoed er en gammel bornholmsk adelsslægt, hvoraf den mest bekendte er kaptajn Jens 
Kofoed, som 1658 forestod nedsablingen af den svenske besætning på Bornholm og øens 
tilbagegivelse til den danske Krone.

Magister Johan Kofoed var broder til Dr. Peter Langhorns anden hustru og altså 
morbroder til konferensråd Peter Kofoed Ancher og hans søskende. Med sin anden 
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hustru havde dr. Jakob Langhorn foruden flere børn, der døde som små, datteren Anna 
Susanna Langhorn, f. 1754, som døde ugift 1823, samt en søn, der blev stamfader til hele 
den nuværende slægt af danske Langhorner.

Denne søn var Asmus Jacob Langhorn, f. 1749. Han studerede 
lægevidenskaben i København, hvor han først tog eksamen ved det kirurgiske akademi 
og dernæst ved det medicinske fakultet. Efter at han en kort tid havde været 
eskadronkirurg ved det sjællandske rytterregiment, blev han 1777 stadslæge i Nakskov, 
og her levede han som eneste læge i hele det vestlige Lolland, indtil han i 1804 blev 
udnævnt til distriktslæge i Halsted-Kloster amt, og Nakskov fik en anden stadslæge. 
Han levede kun til 15. januar 1810, idet hans udstrakte praksis og de dermed forbundne 
lange og besværlige rejser synes for tidligt at have opslidt hans kræfter.

Han havde i 1781 ægtet Anna Sophie Priersgaard, datter af kaptajn Priergaard 
og plejedatter af major Narnst i Nakskov. Med hende, der døde 1786, havde han to børn. 
Efter hendes død ægtede han 1789 Anna Kirstine Rieffesthal, datter af regimentskirurg i 
Frederikshald Johan Phillip Rieffesthal og af Anna Dorothea Haar. Hans svigerfader var 
født i Hannover, hvor familien endnu blomstrer, og var indvandret hertil til ligemed en 
ældre broder Hans Balthasar Rieffesthal, der blev apoteker i Nyborg. Sønnen Jørgen 
Mathias Rieffesthal var premierløjtnant ved det søndenfjeldske regiment i Frederikshald, 
men i Norge er familien for længst uddød, og af den danske linie lever nu kun Karen 
Rieffesthal, der ejer det smukke lystslot med avlsgård Frydenlund ved København, og 
Christian Rieffesthal, der ejer avlsgården Tvilum i Jylland, men forøvrigt er inspektør 
over de grevelig-Rantzauske godser på Fyn.

Anna Kirstine Rieffesthal var født 1761 og var i flere år selskabsdame hos lens-
grevinde Friis på Juellinge, hvis mand var stiftamtmand over Lolland og Falster, og her 
hos denne elskelige familie, stod disse mine bedsteforældres bryllup. I Nakskov ejede og 
beboede de en gård på denne bys Veilegade, indtil min bedstemoder efter sin mands 
død bosatte sig i København, hvor hun levede, indtil hun efter mine forældres giftermål 
blev optaget i deres hus. Her døde hun 1826.

Min bedstefaders dygtighed og humanitet var bekendt over hele Lolland, og jeg 
har i min ungdom truffet mange folk af alle stænder, som mindedes ham med 
taknemmelighed.

Min bedstefader havde af sit andet ægteskab 6 børn altså ialt 8. Disse var:

1. Anna Barbara Langhorn f. 1782. Hun blev opdraget i sine forældres hus, hvor hun 
døde ugift 1811.

2. Jacob Frederik Langhorn f. 1784. Han gik i Nakskov lærde skole til sin konfirmation 
og tog senere dansk juridisk eksamen i København, hvor han døde 1830 som 
fuldmægtig i Hof- og Stadsretten. I 1821 boede han Vestervold 207. Med sin hustru 
Maren Marie Petersen havde han ingen børn. Hun boede 1834 Nørrebro 36 H, 2 og 1840 
Nørrebro 55. 
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3. Christian Carl Erhard Langhorn, f. 1790, om hvem senere. 

4. Asmus Jacob Langhorn f. 1791. Han gik i Nakskov lærde skole til sin konfirmation og 
foretog derefter forskellige forsøg på at finde en livsstilling. Tilsidst ægtede han en rig 
farverenke i Helsingør, hvor han døde barnløs 1836.

5. Sophie Caroline Langhorn f. 1793. Hun blev opdraget på Juellinge sammen med 
grevinde Friis's døtre og forblev der til grevindens død 1820. Senere levede hun i nogle 
år i ægteskab med toldkontrolløren i Slesvig, Johan Peter Schjøtt, og døde endelig 1873 i 
Nykøbing kloster. 
6. Johan Theodor Langhorn f. 1795. Han gik i Nakskov lærde skole til sin konfirmation 
og kom derefter til Juellinge, hvor han i flere år var godsfuldmægtig. Senere fik han 
fæste på Hellingegaard, som han ombyggede og forbedrede, og hvor han døde uden 
børn 1858. Hans enke, Anna Langhorn, bestyrede gården med stor dygtighed i mange 
år efter hans død men afstod den til sidst til lensbesidderen på Juellinge og bosatte sig i 
Nakskov, hvor hun endnu lever (1874).

7. Ludvig Otto Langhorn, f. 1799, om ham senere.

8. Peter Magnus Langhorn f. 1801. Han blev opdraget i København, hvor han døde ugift 
1823 som kopist i Hof- og Stadsretten.

Dr. Asmus Langhorns 3. barn og ældste søn af 2. ægteskab, Christian Carl Er-
hard Langhorn, blev født 27. februar 1790. Han blev dimitteret til Københavns 
Universitet fra Nykøbing kathedralskole 1810 og tog den theologiske embedseksamen 
21. januar 1816. Under 10. april samme år udnævntes han til kapellan for amtprovsten 
over Københavns amt, Eiler Hammond, og til lærer ved skolelærer-seminariet i 
Brøndby. Efter indstilling af lensgreven til Hardenberg-Reventlow blev han dernæst 
udnævnt til sognepræst for Herredskirke og Løjtofte menigheder i nærheden af 
Nakskov. Her boede og virkede han siden uafbrudt til sin død, som indtraf pludseligt 6. 
februar 1864, altså i over 43 år. Til hans præstegård, der lå ved landsbyen Vester-
Carleby, hørte en betydelig avling, og hans store arbejdsiver og arbejdsdygtighed satte 
ham i stand til at drive denne med godt udbytte tiltrods for sine mange 
embedsforretninger, og den tid han anvendte på sine børns undervisning. Denne min nu 
afdøde fader havde 14. september 1821 i Rødding ved Haderslev ægtet min endnu 
(1874) levende moder, den d. 3. juli 1801 fødte Cathrine Magdalena Høxbro, datter af 
amtsprovst dr. phil. Hans Høxbro i Rødding. Han havde en ganske kort tid været 
amtsprovst Hammonds efterfølger i Brøndby. Hendes moder var Claudiane Sabine 
Sølling, datter af provst Christoffer Sølling.

Familien Høxbro er en gammel nordslesvigsk slægt, som hvis nærmeste 
stamfader må anses den som borgmester i Horsens 1697 afdøde Jørgen Høxbro. Fra 
hans datter Bodil nedstammer de danske adelsslægter Brink-Seidelin, Lichtenberg og 
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Serene d'Aqueria. Fra hans søn Hans nedstammer min morfader amtsprovst Hans 
Høxbro, og af dennes sønner lever 1874 endnu mine morbrødre: Assessor Anthon 
Christian Høxbro i Tønder, pastor Sabinus Høxbro i Farup ved Ribe og den bekendte 
folketingsmand og statsrevisor Sophus Høxbro. Efter min faders død har min moder 
bosat sig i Nakskov.

Min afdøde fader var meget agtet og afholdt af alle - selv af Lollands magnater 
og navnlig af sin kirkepatron, lensgreven til Hardenberg-Reventlow, der aldrig undlod 
at besøge ham, når han kom forbi præstegården. Han vandt flere gange ved 
konkurrencer præmier for theologiske afhandlinger.

Pastor Christian Langhorn havde foruden 3 børn, som døde i deres barndom, 
følgende 8 børn:

1. Hans Høxbro Langhorn. Jeg er født 19. juni 1822, blev dimitteret til Københavns Uni-
versitet fra Nykøbing kathedralskole 1840 og lagde mig som student især efter 
matematikken og de levende sprog. I 1842 tog jeg adgangseksamen ved den militære 
højskole men var ikke så heldig at blive optaget på samme. Jeg indtrådte derefter som 
volontair i det 4. dragonregiment, hvorfra jeg 5. februar 1844 blev dimitteret som 
sekundtløjtnant i cavaleriets krigsreserve. I foråret 1845 tog jeg landmålereksamen i 
København og den 12. marts 1846 fik jeg kongelig bestalling som landmåler. Jeg 
praktiserde nu på Lolland indtil krigens udbrud 1848, da jeg igen kom til tjeneste ved 
cavaleriet. Under feldttoget 1849 blev jeg premierløjtnant med anciennitet fra 22. juli. 

Såvel under feldttoget 1850 som under den derpå følgende besættelse af Slesvigs 
sydgrænse gjorde jeg tjeneste ved 5. dragonregiment, hvorfra jeg endelig i sommeren 
1852 blev hjempermitteret imod at blive stående til krigsministeriets rådighed med halv 
gage.

Jeg nedsatte mig nu som kongelig landmåler i Haderslev amt, hvor jeg havde en 
udbredt praksis, indtil jeg i oktober 1863 påny blev indkaldt til krigstjeneste ved 4. 
dragonregiment på Gottorp, hvor jeg måtte overtage den midlertidige kommando over 
sammes 1. eskadron. Da krigen nu atter nærmede sig, blev jeg af krigsministeriet 
beordret til fra 1. januar 1864 at assistere armeens trainkommandør i Aabenraa ved 
organisering af hærens 4000 heste stærke train, og fra 1. februar fik jeg kommandoen 
over armeens reserve-traindepot, som jeg også havde oprettet i Aabenraa. Dette var en 
ritmesterpost. Da armeen forlod Dannevirkestillingen 5. februar 1864, fik jeg ordre til at 
føre reservetrainet over Haderslev, Kolding, Fredericia og Middelfart til Assens, hvilket 
jeg også lykkeligt udførte.

Men anstrengelserne ved uden assistance af nogen anden officer at føre dette af 
mere end 700 heste med tilhørende køretøjer og mandskab bestående train på de 
dengang enten spejlglatte eller med dyb sne bedækkede veje i forbindelse med mit 
forud udrettede overanstrengende arbejde i Aabenraa bevirkede, at jeg kort tid efter 
ankomsten til Assens blev ramt af et nerveslag, der kastede mig på sygelejet og for 
bestandigt berøvede mig en del af mit legemes førlighed.

Under krigens senere gang blev jeg ansat som trainkommandør ved armeens 1. 
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division, og med denne kom jeg til København efteråret 1864.
Efter divisionens opløsning fik jeg afsked i nåde af krigstjenesten som ritmester 

fra 1. april 1865 at regne.
Således endte min militære løbebane, og min landmåler-praksis kunne jeg heller 

ikke fortsætte, da jeg ikke længere var stærk nok dertil, og fjenden jo ovenikøbet havde 
erobret mit gamle distrikt.

Jeg havde 1. april 1854 ægtet min endnu 1874 levende hustru Rosalie Johanne 
Louise Christine Holler, som var ældste datter af ritmester Johannes Frederik Holler til 
Beikdorf ved Itzehoe og af Lætitia Hennings. Hun er født 17. juli 1831 i Itzehoe.

Familien Holler stammer fra Tyrol og florerer endnu i Østrig tildels i friherrelig 
stand. Min svigerfader var født i Rendsborg men blev opdraget i København, da hans 
moder efter sin mands tidlige død ægtede en kaptajn Domejer, der var skoleofficer ved 
Landkadet-akademiet. Familiegodset Beikdorf købte han som løjtnant ved 
cavaleriregimentet i Itzehoe af sin svigerinde grevinde Rosalie Moltke, f. Hennings, men 
han solgte det igen, da han som ritmester og chef for det holstenske grænsegendarmeri 
blev forsat til Wandsbek.

Under den 1. slesvigske krig var han eskadronchef ved 3. dragonregiment. Han 
døde på lazarettet i Aarhus 1850, efter at han i slaget ved Isted havde vundet 
Ridderkorset.

Hans fætter var den bekendte agent og ridder Hartwig Marcus Holler, der 
anlagde den store Karlshytte ved Rendsborg, hvilket betydelige etablissement endnu 
florerer under hans søns direktion.

Min hustru har ingen andre levende søskende end en yngre søster Marie Holler, 
der efter sin moders tidlige død blev opdraget i sin tantes grevinde Moltke-Espes hjem, 
hvor hun endnu lever ugift. (Død i København 1920.) Vort bryllup stod på gården 
Løvesodde i Stenderup sogn, Haderslev amt, hvor en af min hustrus morbrødre, 
forstråd og jagtjunker August Hennings, dengang boede som kongelig skovridder.

Vore 3 første børn døde meget unge i Haderslev, men vi har endnu 3 sønner, 
hvoraf de 2 er født på Simesensgaard ved Haderslev, og den 3. er født i armeens 
dannede hovedkvarter i Assens, hvorhen min familie, mit tyende og de vigtigste af mine 
ejendele var blevet ført med reservetrain-depotet. Disse var: Carl Richard Maximilian 
Langhorn, f. 31. august 1860, Johannes Frederik Holler Langhorn, f. 28. april 1862 og 
Peter Carl Frederik Langhorn, f. 20. juli 1864.

2. Claudiane Sabine Christine Langhorn. Hun er født 26. marts 1825, blev opdraget i 
sine forældres hus og forblev der, indtil hun i året 1852 ægtede købmand og gårdejer i 
Nakskov Mathias Thomsen, med hvem hun har 2 døtre.

3. Peter Magnus Langhorn. Han er født 20. februar 1829, blev opdraget i sine forældres 
hus indtil sin konfirmation og lagde sig derpå efter handelsvæsenet. Han har i 20 år 
været købmand i Nakskov men gik derefter til landvæsenet. Han deltog i felttoget 1864 
og er ugift. 
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4. Vilhelmine Cathrine Langhorn. Hun er født 15. december 1830, er opdraget i sine 
forældres hus og lever ugift hos sin moder i Nakskov. 

5. Carl Emil Langhorn. Han er født 19. februar 1833 og blev opdraget i sine forældres 
hus indtil sin konfirmation. Derefter lærte han landvæsenet teoretisk og praktisk på grev 
Friis's hovedgård Boller ved Horsens. Bestyrelsen af denne store ejendom overtog han 
allerede i sit 20. år. Senere fik han i forpagtning den tæt derved liggende grevelige 
avlsgård Christiansminde, som han endnu bebor 1874. Men han er tillige ejer af den ved 
Jyllands højeste punkt liggende Ejergaard i nærheden af Skanderborg.

Den 25. maj 1865 ægtede han Marie Christine Ravn, f. 7. februar 1839 som 
datter af ejendomskommisær Hans August Ravn til Hornungkær ved Horsens og af 
Anne Margrethe Hedvig Otzen. Hun har kun en levende broder Anthon Ravn, der er 
landinspektør og ugift. Men hendes afdøde broder Christian Ravn, der fik Hornungkær 
efter sin fader, har efterladt sig en datter. Hans August Ravns fars farfar hed Peter Ravn 
f. 1687. Gårdejer i Skærup v. Vejle.

Carl Emil Langhorn havde 12 børn: Einar 1866, Inge 1867, Sigurd 1868, Axel
1870, Kai 1872, Folmer 1873, Hakon 1874, Ellen 1875, Karl Rowland 1878, Erik 1880, 
Gunnar 1881 og Helga 1883.

6. Caroline Deodata Langhorn. Hun er født 13. januar 1837, er opdraget i sine forældres 
hus og lever ugift hos sin moder i Nakskov. 

7. Asmus Frederik Langhorn. Han er født 8. november 1839. Han blev opdraget i sine 
forældres hus indtil sin konfirmation og lærte derefter landvæsen på højskolen i 
Rødding. Han fungerede i nogle år som dræningsinspektør hos lensgreven på 
Friisenborg og købte derefter den tæt ved Aarhus beliggende avlsgård Charlottenhøj. 
Han har ligeledes deltaget i felttoget 1864 og er ugift.

8. Henrik Anthon Christian Langhorn. Han er født 30. oktober 1842, blev opdraget i 
sine forældres hus indtil sin konfirmation og assisterede siden sin fader i bestyrelsen af 
præstegårdens avling. I krigsåret 1864 blev han indkaldt til tjeneste, men freden blev 
sluttet, før han kunne komme med. Han indtrådte nu som aspirant og tog 
officerseksamen, hvorpå han blev udnævnt til sekundtløjtnant i infanteriet og efter et års 
tjeneste som sådan blev hjempermitteret. Han har siden den tid assisteret sin broder Carl 
i bestyrelsen af Christiansminde. Senere overtog han bestyrelsen af Ejergaard. Han er nu 
1874 løjtnant i fodfolkets forstærkning og ugift.

Dr. Asmus Langhorns 7. barn og 4. søn af andet ægteskab Ludwig Otto 
Langhorn blev født 26. januar 1799. Han blev dimitteret til Universitetet fra 
Metropolitanskolen i København 1818 og tog den teologiske embedseksamen 29. april 
1824. Den 4. januar 1828 blev han udnævnt til sognepræst for Blære og Eidrup 
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menigheder i Viborg stift, og 6. juni 1840 forflyttedes han til Bælum og Solbjerg 
menigheder i samme stift. Her forblev han til sin død 22. december 1864.

Han havde 9. juli 1828 ægtet min endnu levende tante, den d. 17. september 
1805 fødte Christine Sophie Holm - datter af Madsine Sofie Lystrup og af fabriksejer 
Peter Holm på Christianshavn - og broderdatter af grosserer Jacob Holm sammesteds. 
Hun havde 2 brødre, hvoraf den ene Andreas Holm var fabriksejer på Christianshavn og 
oberstløjtnant ved Borgervæbningen, medens den anden Peter Holm var grosserer på 
Christianshavn. Foruden grossererne "Jacob Holms sønner" har hun to fætre, der hver 
har ægtet en søster til lensbaronen kammerherre H. H. Rosenkrantz på Rosenholm, 
nemlig apoteker Christian Holm og pastor Peter Holm, og en tredie fætter Emil Holm, 
der ejer godset Lerchenfeldt ved Kalundborg. Pastor Ludwig Langhorn efterlod sig 5 
børn, nemlig:

1. Carl Ludwig Sophus Langhorn. Han er født 26. august 1832 og gik i Aalborg 
latinskole til sin konfirmation, da han kom til handelen. Han var i nogle få år købmand i 
Randers men har nu i mange år været kæmner i denne by. Med sin hustru Marie 
Klitgaard fra herregården Fuglsø har han ingen børn.

2. Charlotte Emilie Langhorn. Hun er født 27. juni 1835 og ægtede 25. august 1871 
branddirektør Christian Micael Møller, f. 1. april 1837, Aalborg - senere Bogense - , med 
hvem hun har en søn Otto Sidney Møller.

3. Andreas Ingeberti Langhorn. Han er født 1839 og gik i Randers latinskole til sin kon-
firmation, da han gik til søs. Han tog derefter styrmandseksamen og har nu i mange år 
befaret alle verdenshave som 1. styrmand på de største skibe uden at have villet 
modtage nogen kaptajnspost, der dog så ofte har været ham tilbudt.

Han gjorde tjeneste i flåden i 1864, så længe krigen varede, og er ugift.

4. Richard Adolf Langhorn. Han er født 13. august 1842 og kom efter sin konfirmation 
til landvæsenet, som han studerede teoretisk og praktisk.

Efter at have bestyret større avlsgårde i Jylland nedsatte han sig som kolonist i 
Buenos Aires, hvor han levede flere år, indtil han nu er kommet hjem. Han har overtaget 
bestyrelsen af en stor landejendom i Jylland.

Han er gift 18. april 1876 i Randers med Anne Petrine Petersen, født 28. 
september 1849, datter af Johan Conrad Petersen og Anna Marie Holm. De har børnene: 
Ludvig Johan Langhorn, f. 6. november 1877 Brønninggaard, og Ingeborg Marie 
Christine Langhorn, f. 27. november 1879 Glæsborg v. Grenaa, og Ida Langhorn, f. 9. 
august 1886. 

5. Ottilia Camilla Langhorn. Hun er født 15. juni 1844, er opdraget i sine forældres hjem 
og lever ugift hos sin moder, der som enke bor i Hobro.



1

Fortsættelse ved direktør John Richard Langhorn (1908-92)

VIa 1Hans Høxbro Langhorn.

Efter krigen i 1864 var han et par år bogholder på papirfabrikken Kristiansdal 
ved Haderslev, men boede ellers i København, hvor han døde 22-6-1875 på Frederiks 
Hospital. Hans hustru Rosalia Johanne Louise Christine Langhorn (Rosa Langhorn) 
boede sammen med de tre sønner til hun døde 18-1-1892. De er begge begravede på 
Garnisions Kirkegård i København.

Rosa Langhorn var en tid lærerinde på Frk. Zahles Skole, men levede iøvrigt i 
meget trange kår. Allerede medens hendes mand levede, var hun meget religiøs og blev 
sammen med sine sønner i 1872 medlem af den katholsk-apostoliske Kirke, i hvilken 
hun og hendes sønner forblev hele deres liv.

Rosa Langhorns moster Rosalie Hennings var gift med Grev Moltke til Espe. 
De havde 2 børn: Sophie Moltke, der var gift med stiftprovst Kofoed-Hansen (fader til 
bl.a. viceadmiral Otto Kofoed-Hansen) og Thusnelda Moltke, stifter af Østersøgades 
Gymnasium i København.

Rosa Langhorns morbroder var justitsråd August Hennings, gift med Karoline 
Bjørnsen. Deres sønner var:

a: kammerherre Sofus Hennings, gift med Elisabeth Bunsen, fader til overretssagfører 
Paul Hennings, sagfører Alexander Hennings, Louise Hennings og Sofie 
Hennings gift med højesteretssagfører Florian Larsen.

b: Henrik Hennings gift med den kendte skuespillerinde Betty Hennings født Schnell, 
 c/konsul Christian Hennings.

Hans Høxbro Langhorn har udgivet 'Historiske efterretninger om de danske 
Moltker', Kbh. 1866.

Sønnen Erhard døde 1/9 1857 af dysenteri.
Rosa Holler var omkring 1850 forlovet med en hr. Andersen.



1

VIa 2Claudiane Sabine Christine Langhorn.

Hun er født 26-3-1825. Opdraget i  sine forældres hus. 1852 gift med købmand 
og gårdejer i Nakskov, Mathias Thomsen. Hun havde 2 døtre: Magdalene Kirstine 
Thomsen f 29-12-1859 og Anna Sofie Mathilde f 6-4-1856, gift med købmand Elias 
Freuchen i Nakskov.

Hun døde 28-8-1909. Sindssyg.
Magdalene sindssyg.
En tredie datter Johanne død i dec. 1855.

VIa 3Peter Magnus Langhorn.

Han er født 20-2-1829, blev opdraget i sine forældres hus indtil sin konfirmation, 
og lagde sig derpå efter handelsvæsenet. Han har i 20 år været købmand i Nakskov, gik 
derefter en overgang til landvæsenet og var senere købmand i Vestbirk. Han deltog i 
krigen i 1864.

Han døde ugift 1-2-1899. (kaldet damernes skræk).

VIa 4Vilhelmine Cathrine Langhorn.

Hun er født 15-12-1830, er opdraget i sine forældres hus og lever (1874) ugift hos 
sin moder i Nakskov.

(Død før 1899).
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VIa 5Carl Emil Langhorn.

På Christiansminde (?) havde Carl Emil Langhorn en husmand, der hed 
Sørensen, og som havde været der i mange år, og da denne fik en søn, bad han om lov 
til at opkalde ham efter Carl Emil, hvilket han også fik lov til, men uden at Langhorn
vidste det, nøjedes han ikke med fornavnet, men lod ham døbe Carl Emil Langhorn 
Sørensen. Siden kastede han Sørensen bort og blev kun kaldt Langhorn.

Da navneloven kom 1904, sørgede kaptajn Carl Richard Maximilian Langhorn
for, at der blev lukket for navnet Langhorn, men da denne 'falske' Langhorn på dette 
tidspunkt havde brugt navnet i over 20 år, fik han tilladelse til at beholde det. Hans 
familie florerer nu på Lolland. Der skal være et postbud i Rødby og en typograf i
Nakskov.

Carl Emil Langhorn var landvæsenskommisær og blev den 31-1-1901 udnævnt 
til Ridder af Dannebrog. Hans hustru døde den 22-10-1902 på Christiansminde.

Han trak sig senere tilbage og levede resten af sit liv som rentier i Horsens, hvor 
han døde den 16-5-1925. Han er begravet i Skjold. Han efterlod sig en ret stor formue 
(vistnok henimod 400.000 kr.).

VIa 6Caroline Deodata Langhorn.

Hun er født 13-6-1837, opdraget i sine forældres hus. Hun døde ugift 20-10-
1914.

Hun skal have været ret aparte og skildres som en stor gris. Bl.a. opbevarede 
hun sit fejeskarn i en puf i sin stue og tømte den så ud på gaden, når den var fuld. 
Engang da hun skulle til bryllup, sendte nogle slægtninge en frisørinde til hende for at 
frisere hende og vaske hendes hår. Nogen tid efter skrev hun i et brev: 'Og tænk, mit hår 
blev helt hvidt, men nu er det heldigvis begyndt at antage sin naturlige farve igen'.

Boede i Nakskov.
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VIa 7Asmus Jacob Frederik Langhorn.

Han er født 18-11-1839, opdraget i sine forældres hus indtil sin konfirmation og 
lærte derefter landvæsen på Højskolen i Rødding.

Han fungerede nogle år som dræningsinspektør hos lensgreven på Frisenborg 
og købte derefter den tæt ved Århus liggende avlsgård Charlottenhøj. Han har deltaget i 
krigen i 1864 og er ugift. Dekoreret med Erindringsmedaille (E M2).

Død i Serridslev ca. 1910.
Han var godt begavet, men noget drikfældig på sine gamle dage.

VIa 8Henrik Anthon Christian Langhorn.

Han er født 30-10-1842, opdraget i sine forældres hus indtil sin konfirmation og 
assisterede siden sin fader i bestyrelsen af præstegårdens avling. I krigsåret 1864 blev 
han indkaldt til tjeneste, men freden blev sluttet før han kunne komme med. Han 
indtrådte nu som aspirant og tog officerseksamen, hvorpå han blev udnævnt til 
Sekundtløjtnant i Infanteriet, og efter et års tjeneste som sådan blev hjempermitteret. 
Derefter assisterede han sin broder Carl i bestyrelsen af Christiansminde. Senere overtog 
han bestyrelsen af Ejergård, og derefter blev han bestyrer af gården Eskjær ved 
Hvalpsund, som ejedes af kammerherre Schütte på Bygholm.

Han døde ugift på Eskjær 31-1-1894.
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VIb 1Carl Ludvig Sophus Langhorn

Han er født 26-8-1832 og gik i Aalborg Latinskole til sin konfirmation, da han 
kom til handelen. Han var i nogle få år købmand i Randers og senere kæmner samme 
sted. Med sin hustru Marie Klitgaard fra herregården Fuglsø har han ingen børn.

VIb 2Charlotte Emilie Langhorn

Hun er født 27-6-1835, gift 25-8-1871 med bankdirektør Christian Micael 
Møller i Aalborg, senere Bogense, f. 1-4-1837, med hvem hun havde en søn Otto Sidney 
Møller, der blev sagfører i Odense.

VIb 3Andreas Ingeberti Langhorn

Han er født 1839 og gik i Randers Latinskole til sin konfirmation, da han gik til 
søs. Han tog derefter styrmandseksamen og sejlede i mange år som 1. styrmand på alle 
verdenshave på store skibe.

Under krigen 1864 gjorde han tjeneste i flåden. Han er ugift.

VIb 4Richard Adolf Langhorn

Han er født 13-8-1842 og kom efter sin konfirmation til landvæsenet, som han 
studerede teoretisk og praktisk. Efter at have bestyret større avlsgårde i Jylland nedsatte 
han sig som kolonist i Buenos Ayres, hvor han levede flere år, indtil han kom hjem og 
overtog bestyrelsen af en stor landejendom i Jylland.

Han er gift 18-4-1876 i Randers med Anne Petrine Petersen f. 28-9-1849. De har 
børnene Ludvig Johan Langhorn f. 6-11-1877 på Brønninggaard, Glæsborg ved Grenå, 
Ingeborg Marie Christine Langhorn f. 27-11-1879 og Ida Christine f. 9-8-1886.
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VIb 5Ottillia Camilla Langhorn

Hun er født 15-6-1844, opdraget i sine forældres hjem og levede ugift hos sin 
moder, der som enke boede i Hobro.

Hun var forlovet med  ?  ?  , men hævede forlovelsen, da det viste sig, at han 
drak. Han rejste derefter til Amerika.
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VIIa 1Carl Richard Maximilian Langhorn

Han er født den 31-8-1860 i Haderslev (døbt 4-10-1860), hvor forældrene boede 
indtil han sammen med moderen og broderen Johannes måtte flygte til Assens under 
krigen i 1864. Denne flugt foregik om vinteren på en åben slæde, og de nåede kun at få 
de nødvendigste ting med sig. Deres bohave fik de først igen efter fredsslutningen, da 
de flyttede til København, men da var det stærkt ødelagt, idet bl.a. låsene var skåret ud 
af alle skuffer.

I København fik han en friplads i Melchiors Borger- og Realskole, i hvilken han 
gik fra 1868-75. Han ville have været søofficer, men da faderen døde i 1875, blev det 
bestemt, at han i stedet for skulle være landofficer, og han bestod adgangsprøve til 
hærens elevskole som nr. 3, hvilken skole han gennemgik i årene 1875-78. Den 24-4-1878 
afgik han fra skolen som nr. 3 af 29 elever og valgte artilleriet som våben. Han blev 
straks trainkonstabel, og i september blev han underkorporal. Året efter blev han 
korporal og gennemgik nu officersskolens yngste klasse. Den 28-9-1880 udnævntes han 
til sekundløjtnant og gennemgik derpå fra 1881-83 officersskolens næstældste klasse, 
hvorefter han gjorde tjeneste ved 1. artilleribataillon. Den 7-11-1894 udnævntes han til 
kaptajn og ansattes som chef for 7. fæstningskompagni (forterne på Københavns 
nordvest-front). Fra 1898 blev han ansat i hærens og flådens forsøgskommision. Den 30-
1-1902 udnævntes han til Ridder af Dannebrog. I forsøgskommisionen blev han til 1909, 
hvilket år han blev ansat ved Københavns Søbefæstning, og i hele denne periode havde 
han deltaget i mange forskellige interessante forsøg, bl.a. med feltkanon M 1902 og 
rekylgevær M 1903 samt udarbejdet en håndbog for forsøgskommisionen.

Ved søbefæstningen blev han ansat som depotkommandør ved kystartilleri-
regimentet og udarbejdede her i 1910-11 en særlig skydemetode, ved hvilken der ikke 
anvendtes slæbte skiver således som tidligere, men der sigtes gennem en kikkert, der er 
drejet en vis vinkel ud fra skudretningen, direkte på et i fart værende skib, og 
nedslagene observeres gennem en særlig kikkert med streginddeling, hvorved man kan 
udregne, om skuddet havde ramt, hvis sigtekikkerten ikke havde været drejet. 
Længdeafvigelsen observeres fra selve skibet og signaleres ind til batteriet. Denne 
metode har givet udmærkede resultater, idet forholdene nærmer sig stærkt til 
virkeligheden.

Den 31-8-1912 faldt han for aldersgrænsen og overgik som kaptajn i Reserven, 
hvorefter han blev ansat som bogholder og revisor i Privatbanken. Under verdenskrigen 
indkaldtes han som fortchef på Lynetten og blev den 23-1-1918 udnævnt til 
Dannebrogsmand. Senere blev han chef for Mellemfortet, og efter krigen blev han indtil 
1922 atter ansat ved forsøgskommisionen, og i forskellige perioder indtil sin død i 1928 
var han ansat ved Lehmann & Rees patentbureau, forsikringsselskabet Hånd i Hånd, 
Patentkommisionen, Burmeister & Wain, Weihes farvelakfabrik samt ved forskellige 
ekstraarbejder.

Den 29-9-1907 blev han forlovet, og den 11-10-1907 blev han gift med Benedicte
Malvina Genoveva Funck-Rasmussen, der forinden i ca. et år havde ført hus for ham. 
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Hun er født den 18-3-1884 i Helsingør som datter af lærer Hans Rasmussen, der snart 
efter blev overlærer i Sakskøbing, og dennes hustru Malvine Josephine Dorthea Funck 
Petersen. Hun var uddannet ved sygepleje, dels på et diakonissehjem i Karleby på 
Falster, dels på kommunehospitalet i København.

Overlærer Hans Rasmussen stammer fra en gårdejerfamilie fra omegnen af 
Præstø. Hans oldefader, Bo Hansen Giønge, var af de gjønger, som Frederik III førte fra 
Skåne til Sjælland. Hans hustru stammer fra en gårdejerfamilie på Vestlolland, idet dog 
hendes farfar er indvandret dertil fra Langeland ca. 1830.

Overlærer Hans Rasmussen var udnævnt til Dannebrogsmand og dekoreret 
med Fortjenstmedaillen i Sølv.

Benedicte Langhorn interesserede sig meget for maling, navnlig porcelæns-
maling. Hun har bl.a. malet et par spisestel, og af hendes bogføring fremgår, at hun har 
malet ca. 5000 porcelænsgenstande.

I ægteskabet var to børn: John Richard og Gordon.

Benedicte Langhorn boede fra 1940 til sin død den 8. februar 1968 på Emil 
Pipersvej 38, Lyngby.

Carl Richard Maximilian Langhorn døde 11/12-1928 i København. Begravet 
11/12-1928 på Garnisions Kirkegård.

VIIa 2Johannes Frederik Holler Langhorn (kaldet John)

Han er født 28-4-1862. Kaptajn og kompagnichef ved 12. Batl. Fredericia.

Gift 27-9-1924 med Agnes Marie Marsk-Andersen, f. 11-7-1889, datter af 
gartner Marsk-Andersen, Aalborg. Død 23-9-1966.

Ridder af Dannebrog 3-6-1911. Død 1930.

Søn: Sven Aage.
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VIIa 3Peter Carl Frederik Langhorn

Han er født 20-7-1864. Omkring 1888 ansat ved grænsegendarmeriet i Kolding. 
Bestyrer af Haandværkerbankens Vesterbro-afdeling fra 1903. Kaptajn 17-5-1905, chef 
for 17. fæstningskompagni. Forlovet 23-5-1892 og gift 26-10-1892 med Elisabeth
Cathrine Bierregaard, f. 11-11-1871. Boende villa Fagerliden, Wiehesvej i Hellerup. Død 
18-12-1925.

Elisabeths moder døde 21-5-1911. Hendes fader, agent Bierregaard døde 26-12-
1910. Agent Bierregaard blev Ridder af Dannebrog 1903.

Elisabeth død 14-8-1938.
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VIIb 1Einar Langhorn

Han er født 26-4-1866, gift 26-6-1896 med Rebecca Braa, f. 25-8-1875, datter af 
fotograf Braa, Horsens. Han var i 7 år forpagter af Haldagergaard pr. Svendborg, købte 
derefter Ejergaard af sin fader. Formand for Elling-Ejer Andelsmejeri, solgte senere 
gården og var i en halv snes år til sin død forhandler af landbrugsmaskiner i Horsens. 
Han efterlod sig ingen børn. Han døde 25-8-1924 i Horsens.

Rebecca døde 3-7-1925.

VIIb 2Inge Langhorn

Hun er født 19-9-1867. Gift 7-8-1891 med Ingolf Johansen, f. 18-3-1863, søn af 
pastor Johansen, Odense. Johansen ejede i en årrække Nebelgaard ved Horsens, senere 
købte han en ejendom i Horsens, hvor han døde 1932.

Inge flyttede derefter til Vejle

Der var 3 børn:

Ellen Johansen, gift med proprietær Knud Arild Friis Hansen, Boeskær pr. 
Vejle, der tidligere har været gift med hendes moster, Ellen Langhorn, der imidlertid 
var død.

Aase Johansen, der var forlovet med Knud Arild Friis Hansen, men døde 
under en opration i 1914, hvorefter hendes kæreste giftede sig med hendes søster Ellen.

Erik Johansen, der er bankkasserer i København og gift.
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VIIb 3Sigurd Langhorn

Han er født 10-2-1869. Han er uddannet som sømand og har i ca. 40 år sejlet som 
kaptajn på Brazilien. Han har været gift 3 gange. 

Første gang med Karen Kirstine Rasmine Knudsen (f. 27-11-1870, død 29-8-
1902 i Brazilien), en søster til fabrikant Laurits Knudsen, stifteren af A/S Laurits 
Knudsens mekaniske Etablissement.

Anden gang med Kathrine Nielsen, og tredie gang med dennes søster Anna 
Nielsen, f. 2-2-1892.

I første ægteskab er børnene: Maja, Inge og Richard. I andet ægteskab: Kaj, 
Folmer og Sigurd Helge. I tredie ægteskab: Karen og Folmer Bjørn. Hans sidste kone 
bor i Odense.

Var en overgang gas- og vandmester (Odense pumpelager)

Død 29-7-1950.

VIIb 4Axel Langhorn

Han er født 26-8-1870, forlovet 12-5-1901 og gift 26-5-1903 med Else Margrethe 
Cathrine Christensen, f. 1-1-1880, datter af købmand Christensen (død 1927), Hjørring 
og dennes hustru f. Olesen (død 1922), søster til etatsraad Ole Olesen.

Han var i en årrække fabrikant ("Vesuv") i København. Var derefter ansat ved 
Sabroes Maskinfabrik i Århus og har siden 1913 haft en agenturforretning i Svendborg.

Der er 5 børn: Bodil Marie, Aase, Aage, Carl Emil og Niels Jørgen.

Axel døde 12-1-1953 i Svendborg. Else døde 5-10-1968.
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VIIb 5Kaj Langhorn

Han er født 26-11-1872. Gift 2-8-1901 med Thora Johanne Clasen, f. 28-9-1879, 
datter af godsforvalter Clasen, Hardenberg. Han har i 24 år været forpagter på Boller pr. 
Horsens, ejede derefter i nogle år Smidstrupgaard pr. Fredericia, men solgte den 1926, 
da han fik en dårlig hofte, således at han ikke kunne passe gårdens drift. Han købte 
derefter en villa i Mølholm pr. Vejle, hvor han siden boede. Solgte villaen i 1941.

Der er 4 børn: Carl, Else, Marie og Grethe.

VIIb 6Folmer Langhorn

Født ?  1873, døde i 10-års alderen.

VIIb 7Hakon Langhorn

Født 1874, døde som lille dreng.
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VIIb 8Ellen Langhorn

Hun er født 25-12-1875, gift 10-5-1904 med proprietær Knud Arild Friis 
Hansen, Boeskær pr. Vejle. Hun døde 1912, hvorefter Friis Hansen forlovede sig med 
hendes søsterdatter (Inge Langhorns datter) Aase Johansen, der imidlertid døde, og 
derefter giftede han sig 1919 med hendes søster Ellen Johansen (død 1965).

Med Ellen Langhorn havde Friis Hansen 2 børn: Eli, der er sygeplejerske og 
Hakon, der studerer til landbrugskandidat.

Friis Hansen ejede en tid Lavindsgaard ved Langeskov.

Friis Hansens søstersøn er ing. Muhle, Siemens A/S.

Hakon var i 1941 ansat ved mejerikontrollen i Vejle. I 1976 overkontrollør i 
Krusaa.

VIIb 9Carl Rowland Langhorn

Han er født 28-3-1879, forlovet 6-7-1901 og gift 28-4-1905 med Gerda Rigmor 
Harriet Brendstrup, f. 4-11-1878, datter af lærer Axel Thorlau Brendstrup og Anna 
Cathrine Mathilde Borgen og søster til Helga Brendstrup gift med Gunnar Langhorn.

Han har, fra ca. 1900, været forpagter i 24 år på Christiansminde pr. Horsens, 
købte derefter gården Donse ved Lillerød. Såvel på Christiansminde som på Donse satte 
han en mængde penge til i de dårlige tider for landbruget, og efter et par års forløb 
måtte han i 1926 sælge Donse og købte så i 1927 en mindre gård Romalt ved Randers.
Også denne måtte han sælge, hvorefter han i nogle år var ansat ved et 
automobilforsikringsselskab, men kom derefter til Vind ved Holstebro, først som 
skovarbejder og derefter som forpagter af en mindre gård. Fra november 1934 overtog 
han forpagtningen af gården Brejnholt ved Struer, der tilhørte Vibeke Jacobsen, datter 
af brygger Jacobsen og fru Jo Jacobsen. Da forpagtningen udløb, købte han en mindre 
ejendom i Rom ved Lemvig, og i 1940 købte han en ejendom ved Lunderskov. Solgte 
denne i 1941, hvorefter han bosatte sig i Lyngby. Død 21-12-1942.

Der er ingen børn, men efter broderen Gunnars død tog de hans datter Ruth til 
sig (og adopterede hende senere ??).
VIIb 10Erik Langhorn

Han er født 18-3-1880, tog dyrlægeeksamen juli 1902 og blev dyrlæge 1903 i
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Durup, bosatte sig 1907 i Mariager og giftede sig 8-8-1908 med Mary Eleonora 
Ingwersen, datter af godsejer Ingwersen, "Hegnet" pr. Durup i Salling, født 20-3-1888. 
Han aftjente sin værnepligt som underdyrlæge og var senere indkaldt under 
verdenskrigen i 1916. Jurisdiktionsformand i Forenede danske Motorejere. Død 
december 1967. Mary død marts 1970.

Der er 4 børn: Carl Johan, Svend Rowland, Thomas Cacimir Ingwersen og 
Gudrun Ellen Marie.

Dyrlægepraksis blev i 1949 overtaget af Thomas Cacimir.

VIIb 11Gunnar Langhorn

Han er født 14-6-1881, gift med Helga Brendstrup, f. 18-1-1883, datter af lærer 
Brendstrup og søster til Gerda Brendstrup, der er gift med Carl Rowland Langhorn. 
Han ejede først Thorsgaard pr. Horsens, derefter købte han Rugballegaard ved Vejle, 
hvor han døde under en spansksyge-epidemi 1918. Hans enke fortsatte gårdens drift i 
nogen tid, men flyttede derefter til Jelling.

Der er 4 børn: Børge, Ruth, Preben og Karen-Elise.

VIIb 12Helga Langhorn

Hun er født 18-2-1883, gift med proprietær Szillard Knudsen, Bækhøj pr. 
Juelsminde. 

Der er 3 børn: Lida, Ebba og Gunnar, hvoraf den ældste pige, Lida, døde som 
barn.

Ebba gift med  ??  , der senere overtog gården ved Juelsminde.
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VIIc 1Ludvig Johan Langhorn

Han er født 6-11-1877. Fotograf, senere indehaver af et kafferisteri, Rosensgade 
38, Århus. Gift 7-5-1905 med Margrete Rasmussen, f. 1-3-1880. Boende i en villa i 
Brabrand.

De har haft 4 børn: Inger f. 14-2-1907, Karen f. 12-9-1909, Ella f. 11-12-1910, Bent
f. 3-9-1919.

VIIc 2Ingeborg Marie Christine Langhorn

Hun er født 27-11-1879. Gift 27-11-1904 med snedkermester Marius Andersen, f. 
19-3-1877, boende Ryomgaard.

VIIc 3Ida Christine Langhorn

Hun er født 9-8-1886. Gift med landmand Jens Kolind, Faarup Mark pr. 
Auning, f. 10-12-??.

Gunnar født 1921. Udlært som tømrer. Gennemgået Horsens 
Bygningsteknikum.
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VIIIa 1John Richard Langhorn

Han er født 2-6-1908 i København, døbt 2-8 1908 i Katolsk-apostolisk Kirke, kon-
firmeret i Garnisions Kirke 1922. Han udtrådte af Folkekirken 1932 på grund af 
manglende interesse. Han gik i skole i Østersøgades Gymnasium, hvorfra han i 1926 tog 
matematisk studentereksamen med en pæn 1. karakter. Han havde på grund af 
slægtskabet med skolens stifter, komtesse Moltke, friplads i skolen.

I 1924 kom han under udøvelsen af kemiske eksperimenter (fremstilling af 
krudt !) til skade ved en eksplosion, hvorved han bl.a. læderede venstre hånd.

Efter studentereksamen studerede han på Polyteknisk Læreanstalt, hvor han i 
1928 tog 1. del og i januar 1932 2. del af eksamen som elektroingeniør. Den praktiske 
uddannelse fik han efter 1. del ved Siemens Elektricitets A/S. Ingeniøreksamen tog han 
med en fin 1. karakter. Den 20-1-1932 blev han ansat ved Københavns Belysningsvæsen, 
og 1-4-1932 blev han ansat ved Elektricitetskommisionen, der 23-5-1935 afløstes af 
Elektricitetsrådet.

Forlovet 26-7-1939 og gift 30-9-1939 med Ingrid Maria Christensen (kaldet  
Mia), adoptivdatter af sognerådsformand, proprietær Peder Hansen Christensen, 
Holtegaard, og hustru Bodil Oline Olsen, og virkelig datter af ugift Agnes Lydia 
Nilsson, f. 11-2-1884 i Kiruna, og fotograf Torsten Dahlöf, Kiruna.

Hun er født 15-7-1910 i Stockholm og døbt i Almänna Barnsbördhuset i 
Stockholm 19-10-1910.

Fra 1940 tillige arbejdet for "Elektricitetsudvalget af 1940". 1. juli 1942 - 1. april 
1944 ansat som 1. ingeniør ved Sønderjyllands Højspændingsværk, Aabenraa. Under 
orlov fra Elektricitetsrådet 24-5-1944 driftsbestyrer for I/S Langelands Elektricitetsværk. 
1945 konsulent for de lollandske landelektricitetsselskaber og -værker. 1947 medlem af 
'Fællesudvalget for den fynske Samleskinne'.

1953-55 medvirket ved dannelsen af Ærø Elforsyning og tilslutning af dette 
anlæg til Sønderjyllands Højspændingsværk. Pensioneret 1-3-1981.

Blev indlagt på Rudkøbing Sygehus torsdag 6-2-1992 og døde tidligt fredag 
morgen 7-2-1992. Urnen er nedsat på Søllerød Kirkegård (2-3-1992).

Boede til sin død på Nørrebro 49 i Rudkøbing, hvor Mia nu bor alene.

I ægteskabet er der 2 børn: Peter, f. 12-2-1942 og William Richard, f. 24-9-1944.
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VIIIa 2Fritz Gordon Francis Langhorn (senere Langhorne)

Han er født i København 11-5-1910, døbt 7-8 1910 i Katolsk-apostolisk Kirke, 
konfirmeret i Garnisions Kirke 1924, udtrådt af Folkekirken 1932 på grund af manglende 
interesse. Han gik i skole i Østersøgades Gymnasium, hvorfra han i 1928 tog matematisk 
studentereksamen med en fin 1. karakter. I skolen havde han delvis friplads. Efter 
studentereksamen blev han antaget som frivillig lærling til kadetskolen, og i 1929 blev 
han kadet. I september 1932 udnævntes han til søløjtnant af 2. grad, og 1. oktober 1934 til 
søløjtnant af 1. grad.

Forlovet 13-10-1935 og gift 27-1-1937 med Inger Marie Thomsen, f. 13-10-1914 i 
Trangisvaag på Færøerne, datter af konsul, skibsreder, købmand Thomas F. Thomsen
og hustru Anna Thomsen f. Mortensen.

1. oktober 1939 kaptajnløjtnant.
1940 søløjtnants-selskabets Bronzemedaille og Det Tegnerske Legat for en 

afhandling om motor-torpedobåde.
1941 bygget eget hus Skovbrynet 46, Sorgenfri pr. Lyngby.

Søn: Lennart, f. 14-1-1943.

29. august 1943 interneret på Holmen, da de tyske tropper erklærede 
undtagelsestilstand. Frigivet 21-10-1943. 28-10-1943 flygtet til Sverige med familien. Her 
deltog han i hvervningen af Den danske Brigade, som skulle have trådt i funktion, hvis 
det var kommet til kamphandlinger på dansk grund.

22-8-1945 afskediget af Marinen uden pension efter fremkomsten af rygter om, 
at han den 29-8-1943 skulle have forladt mandskabet, da der blev skudt af tyskerne, 
medens forholdet var det, at han gik til en telefon for at afgive melding om det 
passerede.

1946 ansat som rejseinspektør i Det danske Luftfartsselskab. Solgte huset i 
Sorgenfri og købte hus Richardt Granholms Allé 8, Kastrup.

1947 ansat i Scandinavian Airlines System (SAS) som Supervisor of Stations. 
1948 stationsleder i Buenos Aires.

Anlagt sag mod Marineministeriet med påstand om uberettiget afskedigelse. 
Vandt sagen ved Landsretten marts 1948. I dommen tilkendt 3 måneders løn og fuld 
pension samt 1000 kr. i sagsomkostninger.

1950 flyttet til Kastrup. 1953 stationsleder i Johannesburg. 1-3-57 i Warszawa. 
Februar 1966 Kastrup. Marts 1967 stationschef i Søndre Strømfjord på Grønland. 1. april 
1970 sluttet i Grønland.

Bosatte sig derefter på øen Avalon ved Los Angeles.

Inger døde den 26-5-1973.

Januar 1974 forlovet med sin ungdomsveninde, balletdanseren Bodil Genkel, 
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datter af korngrosserer Ernst Genkel, København.

Dep. chef ved Academia de Danza Mexicana, Mexico City, Mexico.

Bodil døde 15-4-1991 i Mexico City af lungecancer. Hendes aske er spredt over 
Stillehavet.
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VIIIb 1Svend Aage Langhorn

Han er født 7-6-1918 i Bogense. I sin barndom opdraget i Bogense indtil hans 
forældre blev gift. Gik derefter i skole i Aalborg Katedralskole, hvorfra han tog 
studentereksamen i 1937. Han påbegyndte derefter studierne på Polyteknisk Læreanstalt 
1. del 1939.

Forlovet 1940 med Frieda Charlotte Rasmussen, f. 4-1-1917 i Isafjord, Island, 
datter af apoteker Carl Gustav Adolf Rasmussen og hustru Eleonora Jørgine Sørensen, 
apoteker i Aalborg.

Civilingeniør januar 1943. Første karakter (6,87)
Kornet ved ing. tropperne i Næstved 1943.
Ansat ved A/S Laur. Knudsen 8-11-1943.
Gift den 29-12-1943 i Katholsk-apostolisk kirke i Aalborg.
1944 ansat ved Hjørring Elektricitetsværk.
1945 løjtnant ved ing. tropperne, derefter atter ved Hjørring Elektricitetsværk.
1-4-1947 ingeniør ved Himmerlands Elektricitetsforsyning.

Søn: Karsten, f. 27-6-1948.
Søn: Jørgen, f. 19-2-1950.
Datter: Gertrud, f. ?
Datter: Inger, f. ? september 1954.

1-4-1954 direktør for Himmerlands Elforsyning.

Datter: Birthe, f. ? januar 1957.
Søn: Martin, f. ?
Datter: Charlotte, f. 17-6-1962.
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VIIIc 1Rosa Elisabeth Frida Langhorn

Hun er født 16-4-1894. Gift med polsk major (senere oberst) Stefan Langner
1919. Han var kommandant i Lemberg under krigen med Tyskland i 1939. Blev taget til 
fange.

Rosa tog derefter til København, hvor hun havde forskellige stillinger som be-
styrerinde af pensionater o.lign., men er efter krigen taget tilbage til deres gård i Polen 
ved Skarszewy ca. 40 km syd for Danzig, hvor hun bor med sin mand.

Rosa døde 14-5-1972.

VIIIc 2Else Marie Christine Johanne Langhorn

Hun er født 4-5-1895. Opholdt sig i flere år i Paris. Gift i Riga med 
korrespondent Andre Strautmann.

Boede i Riga medens landet 1940 blev erobret først af Sovjetrusland og derefter i 
1941 af Tyskland. Kom en overgang hjem til Danmark, men bor nu atter i Riga, efter at 
Estland igen er besat af russerne. Hendes mand er af en gammel lettisk officersslægt.

Else døde i 1952.
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VIIIc 3Fritthioff Carl Johannes Jens Bierregaard Langhorn

Han er født 26-4-1897. I skole i Østersøgades Gymnasium. Landvæsenselev 
1915, derefter forskellige stillinger. Senere vognmand. Gift med dameskrædderinde 
Helga L.

Fritthioff og Helga boede Rasmus Rasks Vej i Valby.

Fritthioff død 21-12-1948.

Datter: Inger

Fritthiof havde 3 børn uden for ægteskab med pianistinde Rosa Johanne 
Hansen, f. 5-1-1893, død 1921. Hun var søster til skuespillerinden Ellen Price.

Børnene var:
1) Solvej, der blev dræbt af en lastbil i St. Kongensgade som 7-årig.
2) Tommy, der druknede ved Toldboden som 10-årig.
3) Jack

VIIIc 4Rowland William Langhorn

Han er født 16-4-1903. Begyndte at læse til studentereksamen, men holdt op i 2. 
G. Har derefter haft forskellige stillinger i et stålfirma og et stålmøbelfirma.

Forlovet 1936 med ?? Sjögreen fra Stockholm.
Gift 1939 med Lisa  ??, ligeledes født i Sverige 1921.

Rowland døde i 1981.

Søn: Steffen
Datter: Marianne, gift marts 1968 med planerassistent Per Engman-Olsen.
Søn: Christian
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VIIId 1Maja Johanne Knudsen Langhorn

Hun er født i Odense 18-3-1892. Uddannet som sygeplejerske. Virket som sådan 
og har haft forskellige kontorpladser som korrespondent. Ansat hos vekselerer Aage 
Lunn i 1919 for at passe dennes to børn. Senere, efter at vekselerer Lunn var skilt ialt 4 
gange, ansat hos ham som husbestyrerinde indtil 1937.

Hun havde et ret dårligt helbred, idet hun har haft gigtfeber ialt 12 gange.
Fra 1937 havde hun atter stilling på kontor.

Maja døde 12-3-1958.

VIIId 2Inge Langhorn

Hun er født 9-5-1898 i Brazilien. Kom efter moderens død hjem til Danmark og 
boede i Odense hos sin stedmoder.

Forlovet med Johs. Gregersen, som i 1918 døde af Spansk syge. De skulle have 
været gift på dødslejet, da hun ventede et barn, men dette lod sig ikke gøre, da han var 
fra bevidsthed.

Tog derefter til Norge, hvor hun efter at have fået sin søn, Leif, blev gift med 
maskinmester og elektricitetsværkbestyrer Wibery, med hvem hun også fik en søn, 
Odd.

Hun var imidlertid blevet klar over, at det var maleren Kay Christensen, søn af 
vicepolitidirektør Dollerup Christensen, der var fader til Leif.

Efter forskellige uoverensstemmelser blev hun i 1928 skilt fra sin mand og 
bosatte sig derefter i Odense i et hus, Pjentedamsgade 4, som hun og hendes søster Maja
arvede fra en moster. Hun fik derefter en kontorplads hos Bülow & Co i Odense. Leif
tog hun med til Odense, medens Wibery beholdt Odd.

Leif kom senere i Høng kostskole, hvor han 1937 tog sig selv af dage med gift.

1940 ansat hos stadsingeniøren i Odense. Pensioneret 1968.

Odd, gift med Maj Lis, er taxaejer i Stockholm. De har 2 børn.
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VIIId 3Sigurd Richard Langhorn

Han er født 22-4-1900 i Porto Rekio, Brazilien. Kom til Danmark 22 år gammel.

Druknede 1918 som skibsdreng på et skib på vej til Australien (British ship 
'Jordan Hill'). I en storm knækkede en mast, hvorved 2 mand faldt ned. Den ene på 
dækket og Richard i vandet, og de kunne ikke finde ham, selv om de søgte nogen tid.

VIIId 4Kay Langhorn

Han er født 26-11-1906 og død 1945 el. 46. Uddannet som sømand. Gift 
november 1928 med Maren Soffi Fick, født 7-4-1903 i Naarup, datter af malermester 
Fick.

Efter at have sejlet nogle år, begyndte han at arbejde hos sin svigerfader som 
maler, og senere arbejdede han som havnearbejder i København. Derefter ansat ved 
Dansk Industri Syndikat.

Børn:
John, f. 19-7-1935, gift med Kirsten Flügenring 1962.
Jess

Dødsannonce i Politiken 4-9-1991:
Maren Sofie Langhorn, f. Fick. Født 7-4-1903. Død 31-8-1991.
underskrevet:
Mona & Jess
John Eli og Steffen
bisættes fra Kastrup kirke 5-9-1991.

VIIId 5Folmer Langhorn

Død som meget lille.
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VIIId 6Sigurd Helge Langhorn

Født 31-1-1910. Uddannet som sømand. Gift med Mary (Maren). Adr. Borgdal 4 
København S.

Død 1946.

Adoptivsøn: Jørgen.

VIIId 7Karen Langhorn

Hun er født 1920 ? Gift med Arthur Shone, Bannister Street, Withernsea, Yorks-
hire.

Børn: Allan og Nina.

VIIId 8Folmer Bjørn Langhorn

Født 20-2-1924. Gift med Lise, f. 17-1-1926 i Slagelse.
Varmemester ved garderhussarkassernen i Næstved. Udlært som 

maskinarbejder i Slagelse.

Børn:
Kirsten, f. 13-11-1949. 1982 lærerinde i Skelskør.
Søren, f. 10-7-1952. 1982 journalist i Næstved.
Peter, f. 7-10-1958. 1982 åndssvagepædagog.
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VIIIe 1Bodil Marie Langhorn

Hun er født 13-4-1904. Hun har i 6 år været i huset hos en familie i England. 
Derefter har hun dels været hjemme og dels haft forskellige kontorpladser.

Bodil døde 8-8-1945.

VIIIe 2Aase Langhorn

Hun er født 18-9-1905, studerede til cand. pharm. og blev derefter ansat på et 
apothek i Nykøbing F., hvor hun blev i 6 år til apotekeren i 1935 døde. Derefter blev hun 
ansat ved Seruminstituttet i København. 1. april 1943 udnævnt til laborator. Senere 
laborato-rieforstander.

VIIIe 3Aage Langhorn

Han er født 20-12-1906 og er bankassistent i Landmandsbanken i Svendborg. 
Senere bankfuldmægtig.

Aage døde 9-4-1984.

VIIIe 4Carl Emil Langhorn

Han er født 27-3-1909, er uddannet som landmand og var forvalter på Løjtved 
pr. Steenstrup. Derefter tog han i 1935 præliminæreksamen i Svendborg og begyndte at 
studere til dyrlæge, men måtte opgive det, hvorefter han købte en frugtplantage på 
Thurø.

1944 forlovet med Aase Michelsen, Thurø. Gift 1945.
1957 overtaget Villa Firkløver, Thurø, efter svigermoderens død.
Medlem af Thurø sogneråd en overgang og af menighedsrådet.

1983 d. 16. november døde Aase efter 8 års sygdom som følge af 
hjerneblødning.

VIIIe 5Niels Jørgen Langhorn
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Han er født 22-9-1911, student 1930, cand. mag. i engelsk og dansk, januar 1937 
(2. karakter af 1. gr.). Underviste derefter på forskellige kursus i København. August 
1942 adjunkt (senere lektor (1957)) ved Østersøgades Gymnasium.

1943 forlovet med børnehavelærerinde Elisabeth Aagaard Baaring, gift 8. april 
1944. Hun er datter af kgl. hospitalsbogholder Baaring, tidligere godsforvalter. 
Elisabeth død 12-5-1956.

Datter: Kirsten Elisabeth, f. 11-5-1946. Døbt 23-6-1946.

Gift 2. gang 29-3-1958 med fru Inger Møller, f. Jacobsen. Hun er født 1920 og 
død 24-10-1990.

Inger havde i 1. ægteskab 3 børn:
1. Claus
2. Lasse
3. Hanne (død 1990)
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VIIIf 1Carl Langhorn

Han er født 22-5-1902, er uddannet ved landvæsenet, men tog efter nogle års 
forløb, på grund af de dårlige tider for landbruget, en stilling som fangevogter på 
Horsens Tugthus. Senere blev han politibetjent på Frederiksberg og blev derefter ansat 
ved kriminalpolitiet, først i Kbh's nordre Birk, senere i Nyborg.

Gift den 23-6-1942 med Inge Juul Jensen, født 14-5-1912 i Skrøbelev på 
Langeland, datter af mejeriejer, senere proprietær Jens Juul Jensen, f. 1867, og hustru 
født Anna Emilie Jørgensen, f. 1872. Prop. Jensen ejede Taaruplund ved Nyborg.

Carl død ca. 1-6-1971. Begravet 4-6-1971.

Inge død 28-5-1982.

VIIIf 2Else Langhorn

Hun er født 2-6-1903, gift med proprietær Jens Bak, Terrupgaard pr. Onsild, søn 
af murermester og entreprenør Bak, Aarhus.

Der er 3 børn:
1. Inger Elisabeth, f. 27-9-1929.
2. Niels Mogens, f. 3-3-1931.
3. Grethe, f. 5-10-1932.

Skilt 1946 på grund af fraternisering med tyskere under besættelsen.
Senere gift igen med samme men atter skilt.
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VIIIf 3Marie Langhorn

Hun er født 15-5-1905, gift med forvalter Kaj Steenberg, Barritskov pr. Vejle.

De har 2 døtre: Ulla, f. 1933 og Anne Mathilde, f. 1935.

Hun læste til massøse og var en tid ansat ved sygehuset i Stubbekøbing og ved 
folkekuranstalten ved Hald. Var en tid forlovet med Poul Voetmann, søn af ejeren af 
Hald Hovedgaard, men da han tog til Amerika for at søge at få en stilling, hævede hun 
forlovelsen og giftede sig med Kaj Steenberg, søn af skovrider Steenberg, Bogense. 
Steenberg var forvalter på Barritskov, senere forpagter på Billeslund pr. Gram.

VIIIf 4Grethe Langhorn

Hun er født 17-12-1909. Hun har været et år i England og siden lært børnepleje 
på Norgesminde i København. Hun er gift med prokurist, senere direktør Carl Hansen i 
Vejle.

Datter: Lise, f. 14-6-1931
Søn: Per, f. 1936

Flyttet til Horsens.



1

VIIIg 1Carl Johan Langhorn (Gutte)

Han er født 10-5-1909, er uddannet som pharmaceut, cand. pharm. 1935. 
Derefter ansat på et apotek i Reykjavik.

Forlovet februar 1937 med Ingebjørg Sigurd Jonsdottir, Reykjavik. Forlovelsen 
hævet.

Soldat 1938. Derefter ansat på apotek i København og derefter i Dronninglund. 
Senere apoteker i Ø. Vraa.

Gift 27-5-1944 i Dronninglund med Karen Jensen, datter af forpagter Jensen, 
Hvidkilde ved Svendborg.

Børn:
Marianne, f. 1945. Arkitekt.
Erik Rowland, f. 1946
Per
Otto, vekselerer i København.

Carl Johan død december 1981.

VIIIg 2Svend Rowland Langhorn (Russe)

Han er født 10-10-1910. Handelsuddannet. Ansat i en forretning i Randers. 
Senere på kontor i et forsikringsselskab. Gik derefter nogle år hjemme, hvorefter han fik 
en stilling i Landbrugsministeriet.

VIIIg 3Thomas Cacimir Ingwersen Langhorn (Dot)

Han er født 1-12-1911. Handelsuddannet. Efter adgangseksamen til 
Landbohøjskolen 1935 påbegyndt studierne til dyrlæge. 1. del 1936, 2. del 1940 og 3. del 
1944. Overtog faderens praksis i Mariager 1949.

Gift med Signe ?? , senere skilt.
1961 dyrlæge ved et slagteri i Sønderjylland (Vamdrup), da han måtte opgive 

praksis på grund af en diskosprolaps. Bor i Vojens.
VIIIg 4Gudrun Ellen Marie Langhorn (Sys)

Hun er født 25-8-1916. Ansat på apotheket i Mariager.
Forlovet januar 1937 med cand. jur. Niels Thorsen, f. 1906 i Mariager. Gift 31 

oktober 1937.
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Datter: Else, f. 26-6-1939
Datter: Grethe, f. 29-10-1941, stud. jur. i Aarhus.

Niels Thorsen er sekretær i Finansministeriet og Landbrugsministeriet.

Else blev gift med underdirektør Sørensen, Fa. S.C.Sørensen, Randers. Blev i 
1967 dræbt ved en bilulykke (havde 2 drenge og en pige).

Thorsen blev senere amtsforvalter i Randers.
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VIIIh 1Børge Langhorn

Født 10-5-1908. Farmer i Nebraska. Gift med Muriel Sternberg.

Børn: Eugen Karl, f. 14-6-1935 i Nebraska.

VIIIh 2Ruth Langhorn

Hun er født 16-6-1911 og i 1932 gift med Carl Aage Freisleben Hansen, forret-
ningsfører ved Jydsk Tidende, først i Kolding og derefter i Aabenraa. Hendes 
svigerfader var præst i Sønder Stenderup ved Kolding.

Separeret april 1940, hvorefter hun lærte hønseri og kaninavl.
Kunstnerisk indstillet, har malet og udstillet oliemalerier.
1941 tog hun til København, hvor hun bl.a. gik på malekursus, og blev senere 

skilt fra sin mand.
1948 gift med overbanemester Lorentz Sørensen. Bor på Hellerup station, 

senere Odense.
1957 købt hus i Karrebæksminde (Villa Pax).

Lorentz død i 1967.

VIIIh 3Preben Langhorn

Født 30-9-1912. Uddannet som landmand. Har bl.a. været ansat på en gård i 
Frankrig. Haft nogle mindre ejendomme ved Struer.

Forlovet 1936 med Annelise Thorninger, Struer, f. 1918. Gift 5-6-1938.
Købt en større gård ved Tvis 1940.
Datter: Lene, f. 2-1-1941
Overtaget ejendom i Rask Mølle i forpagtning.
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VIIIh 4Karen-Elise Langhorn

Hun er født 31-10-1915. Forlovet med Carsten Thue Jensen, lærer. Realeksamen 
i Vejle 1933. Gift 16-10-1938.

Datter: Vibeke, f. 25-8-1939

1941 navneforandring til Thueslev

Datter: Sinnet, f. 15-2-1943
Søn: Torben, f. 24-6-1946

Thueslev skolepsykolog.

Overtog i 1975 Helga Langhorns hus i Jelling.
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VIIIi 1Inger Langhorn

Hun er født 14-2-1907. Uddannet som sygeplejerske ved Københavns 
kommunes Hospitaler. Fik i 1942 den fribolig i Gl. Kloster, som trådte i stedet for 
oberstløjtnant Magnus Langhorns senge på Vartov.

VIIIi 2Karen Langhorn

Hun er født 12-9-1909. 1941 husbestyrerinde hos ingeniør Axel Petersen, 
Fonofilm, Attemosegaarden.

VIIIi 3Ella Langhorn

Hun er født 11-12-1910. Ansat ved Postgirokontoret. Gift 6-11-1937 med assistent 
Hemming Sander Andersen, København.

VIIIi 4Bent Langhorn

Han er født 3-9-1919. Død af meningitis i sommerferien 1933.
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IXa 1Peter Langhorn

Han er født 12-2-1942. Døbt i Ordrup Kirke den 10-5-1942, konfirmeret i 
Rudkøbing 18-3-1956. Optaget på Herlufsholm i 4. Mellem 1956.

Student 1960. Læste 2 år matematik og fysik ved Kbh's Universitet. Derefter 
Århus Seminarium, hvor han tog lærereksamen i 1965.

Læreraspirant i Farum 1965-67.
Lærer i Nivå 1967, overlærer i 1982.
Købt hus i Åtoften 84, Nivå.
5-6-1973 flyttet sammen med Janne Høybye.
1979 Janne flyttet bort. Peter flyttet sammen med Jytte Hansen og hendes 2 

døtre: Stine og Rikke.
1988 Peter flyttet fra Jytte, der derefter har lejet Peters hus i Nivå. Peter flyttet 

sammen med Annie Winther Nielsen, f. Christensen i dennes hus i Rungsted. Annie
solgt sit hus og købt nyt hus Ådalen 6, Hørsholm.

Annie og Peter gift på Hørsholm Rådhus 11-3-1989.
Annie, f. 15-11-1943, er datter af direktør Axel Christensen & frue Edith Chri-

stensen. Hun er programmeringskonsulent hos IBM Danmark.
Peter & Annie er i bestyrelsen for Hørsholm Jazzklub.
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IXa 2William Richard Langhorn

Han er født 24-9-1944 i Rudkøbing. Optaget på Herlufsholm skole i 1. G. 
Student 1963. Soldat ved garderhusarkasernen, Næstved.

November 1964 elev i Østasiatisk Kompagni. Tog på 12 år 
handelsmedhjælpereksamen og statskontrolleret prøve i engelsk, tysk og bogholderi. 
Derefter ØK's specialkursus.

Udsendt januar 1967 til R.T.Briscoe (Ghana) Ltd, Accra, i regnskabsafdelingen. 
1968 forflyttet til Kumasi, Ghana.

26-7-1969 forlovet med Joan Holst Nielsen og gift i Accra den 20-12-1969. Joan
er datter af buntmager Carlo Nielsen og Ruth Holst Nielsen.

Feb. - maj 1970 afløser i Monrovia, Liberia.
December 1971 tilbage fra Afrika. Ansat som regnskabschef hos autoforhandler 

Kronsbjerg, Odense, og læst til HD i regnskabsvæsen. November 1974 flyttet til 
Svendborg, Fruerstuevej 93.

Datter: Charlotte, f. 2-4-1971 - student fra Svendborg gymnasium 1990.

28-4-1976 fået stilling ved Dansk Køkkenelementfabrik, Horsens.
20-5-1976 købt hus i Juelsminde. 18-6 HD eksamen. 27-6 flyttet til Juelsminde. 

21-7 solgt huset i Svendborg.
23-12-1976 ansat ved Svendborg Svineslagteri, pr. 1-2-1977 som regnskabschef.
15-1-1977 solgt hus i Juelsminde pr. 1-3. 29-1 flyttet til Rudkøbing. 31-1 købt hus 

i Svendborg, Hybenvej 18, hvortil familien flytter.
198? Slagterierne i Odense, Fåborg, Svendborg og Odense fusionerer. 19?? 

William ansat som budgetchef med kontor i Fåborg. 19?? slagteriet i Rudkøbing nedlagt. 
Svendborg reduceret. 1982 administrationen samlet i Odense. 1984 Expo Fyn fusionerer 
med Tulip i Vejle. 23-11-1984 administrationen opsagt.

29-11-1984 William ansat ved A/S Bøg Madsen, Odense, som økonomichef pr. 
4-12

15-5-1985 solgt huset Hybenvej 18 og købt grund på Tåsinge, Tordenskjoldsvej 
13.

31-5-1985 flyttet til Østrupgaard, Fåborg kommune.
30-7-1985 sagt op hos A/S Bøg Madsen pr. 1-11-1985. 9-9-1985 ansat på A/S 

Mica i Årup.
17-5-1986 flyttet til det nye hus, Tordenskjoldsvej 13, Vindeby,5700 Svendborg.



1

IXb 1Lennart Gordon Langhorn

Han er født 14-1-1943. Han tilbragte sine yngste år i Flen i Sverige som flygtning 
under verdenskrigen. Boede efter denne først i Sorgenfri senere Kastrup. Derefter 2 år i 
Buenos Aires og kom derefter med forældrene til Johannesburg, Syd Africa.

Da forældrene efter 4 års forløb blev forflyttet til Warszawa, forblev han i 
Johannesburg for at fuldende sin skolegang, og kom derefter til Californien for at læse til 
flyveingeniør. Han fik sin bachelor degree 1967 på Stanford universitetet og blev 24-6-
1967 gift med Barbara Jean Anderson, datter af luftkaptajn James Edward Anderson, 
der er af svensk afstamning.

1968 Bachelor degree i økonomi. 1968 amerikansk statsborger.

Datter: Karen Marie, f. 23-11-1969. 28-8-1988 blev hun alvorligt såret ved en 
bilulykke på universitetet i San Diego, hvor hun lige var begyndt sine studier. Efter flere 
års bevidstløshed afgik hun ved døden.

Lennart dræbt 3-2-1971 ved flyulykke som 1st LT i US Air Force i Thailand.
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IXc 1Karsten Langhorn

Han er født 1948, gift med Gerda (hollænder)
1989 udviklingsdirektør ved G.N.Netcom (mikro-telefoner).

1981 datter: Lisbeth
1983 ?-12 søn: Philip
1985 datter: Vibeke
søn: Peter

IXc 2Jørgen Langhorn

Han er født 1950, gift med Anne Marie Sjølander.
1982 Jørgen er EDB specialist på Hvidovre hospital. 1988 økonomichef hos 

Progros, EDB-firma ejet af CRJ. 1989 F.L.Smith Data.
Anne Marie er ansat i Registertilsynet.
Bor i Greve Strand.

datter: Rebecca, født 1981.

IXc 3Gertrud Langhorn

Hun er født 1952, gift med Poul.
HNG EDB chef ved Hovedstadens Naturgasselskab.

søn: Rasmus
søn: Martin
datter: Astrid (1989)
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IXc 4Inger Langhorn

Hun er født 1954, gift med Lars.

Lars har specialuddannelse som praktiserende læge, men 1985 ansat som 1. 
reservelæge ved Hjørring sygehus.

Inger er fast vikar ved Hjørring skolevæsen.

søn: Jens (1981)
datter: Anna

IXc 5Birthe Langhorn

Hun er født 1957.
1982 begyndt på børnehaveseminarium. 1986 børnehavepædagog i Ålborg, 1990 

i Assens ved Mariager.

2 børn

IXc 6Martin Langhorn

Han er født 1959 ?
Civiling. 1983 fra Ålborg universitetscenter (svagstrøm). Adjunktvikar på AUC. 

1984 ansat i Estec, Nordwich Holland - en afdeling af det europæiske rumsamarbejde 
ESA. 1985 fået 4 års kontrakt.

1986 hollandsk veninde: Tinelee.
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IXc 7Charlotte Langhorn

Hun er født 1962, ven: Tim.
Charlotte optaget på sygeplejerskeskolen i Hjørring, færdig marts 1990. Derefter 

ved Sundby hospital på Amager.

Dec. 1990: Venter barn snart.
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IXd 1Tommy Langhorn

Druknet ved Toldboden i København som 10 årig.

IXd 2Jack Langhorn

Han er født 30-5-1917, døbt i Birkerød kirke 3-11-1918.
1941 kvartermester i marinen.
Gift 1) m. Lissi Jarlsbrand 1946. Skilt 1951.
     2) m. Gerda, gift ca. 1954-56.
Jacks forældre var ikke gift, men han fik faderens tilladelse til familienavnet 

Langhorn. Jack blev født i Bjelkes Allé 37,st, Anna Kirkes sogn ved Assistens kirkegård.
Tommy, Jack og John Price boede hos deres morfar, St.Kongensgade 12. Jack

har haft en hård barndom. Mistede sin moder 4 år gammel og været i pleje mange 
steder, først, 6 år gammel, hos en tjener, senere 12 år gammel på en gård Vesselledet pr. 
Hovedgård, indtil en nabo greb ind mod dårlig behandling - til Lindaa Overgård pr. 
Laven (15-18 år).

Blev underkvartermester i marinen og kom senere til postvæsenet.

Jacks søn: René Tommy gift med laborant Hanne.
Deres datter: Lonny, født 1972.
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IXe 1Steffen Langhorn

TV-medarbejder i Australien.

IXe 2Marianne Langhorn

Gift marts 1968 med planerassistent Per Engmann-Olsen.

IXe 3Christian Langhorn
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IXf 1John Langhorn

Han er født 19-7-1935 i København. Kasserer. Gift august 1961 med Kirsten Fly-
genring.

Formand for dansk ejendomshandlerforening.

IXf 2Jess Langhorn

Gift med Mona.
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IXg 1Jørgen Langhorn

Adoptivsøn af Sigurd Helge Langhorn.
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IXh 1Kirsten Langhorn

Hun er født 13-11-1949.
Var 1982 lærerinde i Skelskør.

IXh 2Søren Langhorn

Han er født 10-7-1952. Journalist i Næstved.

IXh 3Peter Langhorn

Han er født 7-10-1956. Uddannet som åndssvagepædagog.
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IXi 1Kirsten Elisabeth Langhorn

Hun er født 12-5-1946.
Gift 1. gang med telefontekniker hos L.M.Ericsson, Peter.

2 sønner: Niels og Thomas

Peter og Kirsten var en tid i Lusaka i Zambia, hvor Kirsten traf en svensk tele-
foningeniør Göran. Hun blev skilt fra Peter og gift med Göran, og bor i Hälsingborg. I 
dette ægteskab har de en datter: Karin.

Peter fik først Niels, men senere også Thomas, da han ikke trivedes i Sverige.
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IXj 1Marianne Langhorn

Hun er født 1945. Uddannet som arkitekt.

IXj 2Erik Rowland Langhorn

Han er født 1946.

IXj 3Per Langhorn

IXj 4Otto Langhorn

Vekselerer i København.
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IXk 1Eugen Karl Langhorn

Han er født 14-6-1935 i Nebraska, U.S.A.
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IXl 1Lene Langhorn

Hun er født 2-1-1941. Er viceskoleinspektør. Gift med ?. Bor i Engesvang.

3 sønner:
1) Anders. 1990 tekniker på Grønland.
2) Henrik. Maler.
3) Peter

Anders har en datter, Louise, født 1990 på Grønland.

IXl 2Rowland Langhorn.

Han er født    1945.
Gift med                . Bor i Århus.

Søn Christian. Gik i gymnasiet i 1990.
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Xa 1Charlotte Langhorn.

Hun er født den 2. april 1971 i Fredericia. Hendes første tid, ca. 3/4 år var hun i 
Accra i Ghana, derefter i Odense, Juelsminde og Svendborg, hvor hun gik i skole i Ida 
Holsts Skole. Student (matematisk) fra Svendborg Gymnasium 1990. Begyndt studium i 
Fransk og Økonomi på Odense Universitet.
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Xb 1Philip Langhorn.

Xb 2Lisbeth Langhorn.

Xb 3Peter Langhorn.

Xb 4Vibeke Langhorn.
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Xc 1Rebecca Langhorn.
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Xd 1Rasmus Langhorn.

Xd 2Martin Langhorn.

Xd 3Astrid Langhorn.

Hun er født april 1989.
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Xe 1Anna Langhorn.

Xe 2Jens Langhorn.
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Xf 1Mads Langhorn.

Xf 2Louise Langhorn.
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Xj 1René Tommy Langhorn.

Gift med laborant Hanne Langhorn.

René Tommy er bygmester og boede i 1988 i Skibby.
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X  1Christian Langhorn

Født  ?    bor i Århus. Går i gymnasiet 1990.
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XILonny Langhorn

Hun er født 1972. Datter af bygmester René Tommy Langhorn.


